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CObra & d'apRèS
1  BIBLIOTHÈQUE DE COBRA. Première Série: Les Artistes Libres. Red. asger jorn. Nos. 1‑15 and with the separate general introd. on folded leaf. In orig. slipcase with colour lithograph by asger jorn. Copenhague, Munksgaard, 1950. 15 booklets (13 with orig. colour lithographs).* 1 Alechinsky (with later dated autograph dedication), 2 Else Alfelt, 3 Appel (signed), 4 Atlan, 5 Eljer Bille, 6 Constant (signed), 7 Corneille (signed and dated okt. '83), 8 Doucet, 9 Sonja Ferlow, 10 Gilbert (signed '95), 11 Gudnason, 12 Heerup, 13 Egill Jacobsen, 14 Asger Jorn, 15 Carl‑Henning Pedersen (signed). ‑ In 1979 a 16th booklet had been published on Erik Ortvad, which is added to this collection. ‑ All in very good condition. 
1.700,‑
2  BLURB. Onregelmatig verschijnend tijdschrift onder red. van simon vinkenoog. Nrs. 1, 3‑8. Parijs, Eigen beheer, 1951. In 6 afleveringen. Oorspr. omslagen (ontw. nr.8: corneille). Geïll. z/w. 8 p./ aflev.* totaal 8 nrs. verschenen. ‑ Bijdragen van W.F. Hermans, Remco Campert, Jan Hanlo, Hans Andreus, Hans Lodeizen, Hugo Claus, e.a. ‑ Nr. 2 in fotokopie toegevoegd. 
510,‑
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3  BRAAK. Maandelijks cahier voor proza, poëzie en critiek. Onder red. van remco campert en h.r. kousbroek (m.i.v. nr. 3 toegetreden: lucebert en bert schierbeek). Nr. 1‑7. Amst., Eigen beheer, (mei) 1950 ‑ (maart) 1951. In aflev. Oorspr. omslagen (ontw. lucebert (nr. 3, 5), remco campert (nr. 4), h. boekenoogen (nr. 6) en nico lijsen (nr. 7). Met illustr. 24; 24; 28; 28; 28; 24; 20 p.* compleet. ‑ Gestencild in zwart, rood en groen op div. soorten papier in een oplage van 100 à 200 ex.; omslagen gedrukt. ‑ Nr. 1 bevat o.a. een inleiding, gedichten en proza (waaronder een bespreking van G.K. van het Reve's Werther Nieland) door h.r. kousbroek en proza van remco campert; nr. 2: gedichten van remco campert, lucebert, victor mureno, h.r. kousbroek; nr. 3: artikel van lucebert, fragment van Boek IK door bert schierbeek [voortgezet in nr. 4 t/m 6] en getekende gedichten door lucebert, remco campert, gerrit kouwenaar; nr. 4: gedichten van hans andreus, remco campert, gerrit kouwenaar e.a., proza van jan elburg, h.r. kousbroek; nr. 5: gedichten van remco campert, lucebert, h.r. kousbroek, simon vinkenoog, jan hanlo e.a.; nr. 6: gedichten van gerrit kouwenaar, lucebert, remco campert, hugo claus, rudy kousbroek, proza van hans andreus; nr. 7: engelse gedichten van james holmes e.a, proza van bert schierbeek, lucebert. ‑ De nrs. 1, 2 en 7 zijn niet geïllustreerd; de overige bevatten talrijke tekeningen (ook tussen de tekst) door lucebert, bovendien zijn de "advertenties" door hem getekend. ‑ in goede staat van conditie, voorzijde van nr. 2 verschoten. 
2.700,‑
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4  DRAGABYGGET. No 1. Udges av Bauhaus Situationniste. Örkelljunga, Dragabygget, 1962. Orig. wrappers (design asger jorn). Illustr. b/w by i.a. c.‑h. pedersen, thorsen and many photographs. 64 p.* Texts by Asger Jorn, Jörgen Nash a.o. 
150,‑
5  META. No. 6: Junge Maler und Poeten in Holland. Edited by karl‑otto götz. With hand coloured orig woodcut on front by ger gerrits. Frankfurt, Meta‑Verlag, Juli 1951. Sm.4to. Illustr. b/w. 8 p.* [translated into German] Literary contributions by lucebert, jan elburg, bert schierbeek; reprod. of works by constant; theo wolvekamp, appel, brands, rooskens. ‑ Fine copy.            
2.000,‑
6  Le PETIT COBRA No. 1. Brux., le 20 février 1949. 4to. 10 leaves.* Stencilled, stapled. ‑ Texts by chr. dotremont a.o. Contains i.a. the texts: Qu'est‑ce que c'est; Les neuf points du Groupe Experimental Hollandais. ‑ 1 leaf sl. dam. along sides, but in fact a very good copy. ‑ Stapled with a sl. waterstained (mostly lacking) stencilled manifest concerning the foundation of Cobra by Chr. Dotremont: LA CAUSE ETAIT ENTENDUE, dated Paris, le 8 novembre 48. and signed Centre Surrealiste‑revolutionnaire en Belgique: Dotremont, Noiret. Groupe experimental danois: Jorn. Groupe experimental hollandais: Appel, Constant, Corneille. Nom et adresse provisoire: COBRA, 32, rue des Eperonniers, Bruxelles. ‑ A very good copy of this extremely rare and complete Cobra item. 
6.000,‑
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7  REFLEX. ORGAAN VAN DE EXPERIMENTELE GROEP IN HOLLAND. No. 1 en 2. With in No. 1: 4 b/w lithographs constant, corneille, jan nieuwenhuijs and karel appel and in No. 2: 4 b/w lithographs by corneille, brands, rooskens and wolvecamp. Amst., 1948‑1949. 2 issues 4to. Red orig. half cloth. Orig. wrappers bound with. Illustr. b/w. 16; 20 p* Almost mint copy of the edition deluxe: 10 exemplaren op Japans Papier genummerd van 1 tot 10. Nummer 5 aangeboden aan onze vriend Bieling 8 Januari 1950. ‑ Only the first issue can be considered as an Edition Deluxe. In this issue are the 4 lithographs printed on heavy Japanese paper and all signed, dated '48  and titled in black ink by the 4 artists on the reverse. ‑ Texts by Constant (Manifesto), Corneille, Jan Elburg, Brands, Lucebert (his first poem published), Kouwenaar (Poëzie is realiteit), A. Roland Holst (Borrelpraat) and a poem by Dotremont. ‑ Extremely rare. ‑ Donkersloot 3‑4, 11; Slagter II.                                                                                                       
9.500,‑
8  LE SURRÉALISME RÉVOLUTIONNAIRE. ‑ INVITATION A LA PREMIÈRE CONFERENCE INTERNATIONALE DU SURRÉA-LISME RÉVOLUTIONNAIRE par LA GROUPE SURRÉALISTE‑RÉVOLUTIONNAIRE EN BELGIQUE. Brux., Le 10 octobre, 1947. Folder. 4 p.* Rare and famous invitation for the conference held Oct. 29‑31 at Brussels, printed in red. 
350,‑
9  ‑ ‑. Revue bimestrielle publ. par le Bureau Internationale du Surréalisme Révolutionnaire. Comité directeur: noël arnaud, chr. dotremont, asger jorn, zdenek lorenc. No. 1. Paris, Mars‑Avril, 1948. 4to. Orig. wrappers. With 27 illustr. 48 p.* all published. ‑ Rare. 
495,‑
10  ALECHINSKY, Pierre. Bonne année. 2 orig. lithographs, one in red, one in colours. Paris, Gal. de France, 1965. Folded leaf. 19.5 x 39.5 cm.* Printed in 2600 copies. ‑ Estampes 232‑233. 
150,‑
11  ‑ ‑. Communication. 16 manifestations d'hypertrophie calligraphique. With 16 original lithographs. La Louvière, Editions du Daily‑Bul, 1967. Orig. wrappers. Illustr. b/w. 20 p.* 1st edition. ‑ Printed in 550 copies. ‑ One of the 50 copies on Arches, numbered and signed by the artist. ‑ Estampes 281‑296 ; Ceuleers 24. 
500,‑
12  ALECHINSKY, Pierre ‑ BUTOR, Michel and SICARD, Michel. Alechinsky. Travaux d'impression. With orig. signed and numbered etching. Paris, Galilée, 1992. 4to. Orig. wrappers. Illustr. b/w and c. 223 p.* One of 15 copies H.C. ‑ Fine copy. – Ceuleers 474. 
500,‑
13  ALECHINSKY ‑ BALTHAZAR, André. La Personne du Singulier. With 8 orig. colourlithographs (2 on the cover) by pierre alechinsky. La Louvière, Ed. Daily‑Bul, 1963. Oblong 8vo. Orig. wrappers. 60 p.* 1st edition. ‑ Printed in 435 copies. ‑ One of the 30 copies on Arches, signed by artist and author and in orig. cloth slipcase. ‑ Estampes 192‑199; Ceuleers 20. 
400,‑
14  ALECHINSKY ‑ CLAUS, Hugo. Treize manières de regarder un fragment d'Alechinsky. / Dertien manieren om een fragment van Alechinsky te zien. With an etching by alechinsky and a handcoloured lithograph by hugo claus. Antw., Ziggurat, 1979. 4to. Orig. cloth portfolio. In orig. slipcase. 60 p.* Printed in 95 copies, signed by Alechinsky and Claus. ‑ No. VI of X copies H.C. ‑ Slagter 145; Ceuleers 55. ‑ Fine copy. 
950,‑
15  APPEL, KAREL ‑ ANDREUS, Hans. De ronde kant van de aarde. Parijs, Eigen beheer, 1952. Oorspr. omslag, waarin 6 bladen. Met 7 tekeningen door karel appel. 12 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 100 genumm. ex. ‑ Fraai en nagenoeg niet verschoten ex. ‑ Slagter 22. 
1.450,‑
16  APPEL, Karel ‑ LOOTEN, Emmanuel. Haine. With a large (later signed Appel '62) 2‑colour lithograph by karel appel. Paris, Michel Tapié, 1954. Large folio. Folder.* 1ste edition. ‑ Printed in red and black in 120 copies. ‑ Extra copy E.A.. 
1.750,‑
17  ‑ ‑. Rhapsodie de ma nuit. With 6 original full‑page colour lithographs, plus one b/w lithograph, repeated 3 times, and 5 drawings, used as vignettes, all by karel appel. Paris, Falaize, 1958. 4to. In quires in orig. wrappers, in publisher's chemise and slipcase. 40 p.* 1ste edition. ‑ Printed in 75 copies [this is no. 5], signed by author and artist. 
4.000,‑
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18  APPEL, Karel en VINKENOOG, Simon. Correspondentie tussen Karel Appel en Simon Vinkenoog t.b.v. de publikatie Simon Vinkenoog, Het verhaal van Karel Appel, een proeve van waarneming, verschenen bij Bruna, 1963. 1963.* Bevat: Getypte brief (doorslag], 2 bladen, van S.V., gedat 6 maart 1963 ‑ Met bijlage welke foto's eventueel in het boek zullen/kunnen worden opgenomen (1 blad typoscript met aantekeningen in balpen van S.V.): Ik ben hard aan het werk gegaan: tekende in Utrecht contract .... Als je zover gekomen bent, zou je dan onderstaande vragen [14] vragen willen beantwoorden?
Met 3 A‑5 blaadjes [met perforatie-gaatjes] waarop antwoord van Karel Appel met balpen, dubbelzijdig beschreven op briefpapier van Hotel Chelsea, N.Y. [zonder datum, maar met ondertekening Appel 1963 New York], alle met rood vetkrijt genummerd Brief 1, 2, 3, waarvan twee bladen met ieder een tekening van Appel met vetkrijt in diverse kleuren, waarvan de laatste een uitbeelding is van een hengelende Simon [n.a.v. van de vragen] met daaronder zelf uitvissen.

Enkele citaten: vraag 1: Wie waren, behalve [Martin en Mia] Visser, je eerste verzamelaars? Sandberg [...] Tapié, Bakema; 3: Wat herinner je je van je eerste tentoonstellingen? Bull shit; 5: Wat heb je nog meer gedaan dan schilderen [...]? muziek maken. Zal je hem sturen als ie klaar is; 6: Wat bij je thuis hangt, is dat gemaakt van Bijenkorf‑timmermanswerkplaats‑materiaal? nee. van brandt [sic] hout; enz. ‑ Zeer curieus en inzichtgevend(!) dus, maar wel een document. ‑ De publikatie is bijgevoegd. 
5.000,‑
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18A  APPEL, Karel. Vogel / Bird.  Hand folded paper bird (oregamy), painted with water-colours: black, blue, light-blue, white, yellow and red by  karel appel Ca. 1952. 26 x 11 x 18 cm.* Unsigned, but surely painted by Appel. Probably Sylvia Sluyter folded the heavy paper to a bird, but Appel decorated it. – The previous owner, to whom Appel presented this small object, assured me that it was indeed made by Appel. – Some more birds were made. – Some traces of use and extra folds, because badly stored, but in quite good condition.                                   
4.500,‑
19  ATONAAL. Bloemlezing uit de gedichten van Hans Andreus, Remco Campert, Hugo Claus, Jan G. Elburg, Jan Hanlo, Gerrit Kouwenaar, Hans Lodeizen, Lucebert, Paul Rodenko, Koos Schuur en Simon Vinkenoog. Samengest. door simon vinkenoog. Den Haag, Stols, 1952. Oorspr. (wat gevlekt) omslag. Met tekeningen door karel appel [2] en corneille [3]. 108 p.* 2de verm. druk. ‑ Oplage: 1000 ex. ‑ Ex. op achterzijde titel gesigneerd door lucebert, remco campert en gerrit kouwenaar. ‑ Stukje uit bovenzijde franse titel gesneden. ‑ Slagter 31; Van Dijk 878a. 
90,‑
20  BRANDS, Eugène. Nieuwjaarswens 1956. Oorspr. gouache in bruin, geel en rood. 22,5 x 10 cm.* Met hand geschreven tekst in drie kleuren onheil verslinder ritueel tapa stolpmasker ‑ papoea golf, nw. guinea. mijn beste wensen voor 1956. Eugène Brands. ‑ Punaise‑gaatje. 
475,‑
21  ‑ ‑. Nieuwjaarswens 1958. Oorspr. gouache in kleuren. 22,5 x 20.3 cm.* Met handgeschreven tekst Met de beste wensen voor 58! ‑ Geknipt in de vorm van een palet. 
470,‑
22  ‑ ‑. Nieuwjaarswens 1963. Oorspr. gouache in 5 kleuren, gesign Brands '62. Vouwblad 46 x 14.5 cm.* Met hand geschreven tekst mijn beste wensen voor 1963 Eugène Brands. 
525,‑
23  ‑ ‑. Nieuwjaarswens 1978. Oorspr. gouache in kleuren. Vouwblad. 22,5 x 15.3 cm.* Met handgeschreven tekst Beste wensen voor 1978! 
325,‑
24  ‑ ‑. Nieuwjaarswens 1983. Oorspr. gouache in kleuren. Vouwblad. 10 x 19 cm.* Met handgeschreven tekst Gezondheid en voorspoed in '83! 
225,‑
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25  CLAUS, Hugo. Zonder vorm van proces. Een pantomime‑gedicht in twee delen voor éen stem, piano, fluit, gitaar en drums en een bruitage van vijf stemmen. Met 2 litho's door pierre alechinsky. (Brussel), Draak (Distributie Cobra), (1950). Oorspr. omslag in linosnede in rose door pierre alechinsky. Onopengesneden. 32 p.* 1ste druk. ‑ Oplage 120 ex. ‑ Fraai, maar ongenummerd ex. ‑ Estampes 64‑66                                                                                  
1.150,‑
26  ‑ ‑. Paal en perk. Den Haag, Bakker, 1955. Oorspr. omslag. Met 11 tekeningen door corneille.* 1ste druk. ‑ Fraai ex. ‑ Slagter 15, 45. 
      137,50
27  CONSTANT ‑ EYCK, Aldo van. Voor een spatiaal colorisme. Met 3 met de hand gedrukte platen door constant en 1 ingeplakte foto. Amst., Verweij, 1953. Folio. Oorspr. omslag. 6 bladen, waarvan 1 dubbel.* Oplage: 50 ex. ‑ Nr. 4. gesigneerd door Constant en Aldo van Eyck. ‑ Goed ex.; het vergeelde beschermingspapier wat beschad. 
                                                             3.200,‑
28  CONSTANT en VINKENOOG, Simon. New Babylon. Ten lithographs by constant with an acc. text Preamble to a new world by simon vinkenoog, translated by james brockway. With an original signed and dated pencil drawing Constant '63 by the artist (15.5 x 20.1 cm), tipped in under passe‑partout. Amst., Gal. d'Eendt, 1963. 4to [38x40 cm]. Orig. with leatherette with blind stamp in orig. red slipcase. With 10 lithographs (5 in colours, 8 double page). Title page and 10 double page leaves.* 1st edition ‑ Printed in 180 copies, signed by artist and author (3 editions of each 60 copies with text in English, German or Dutch). ‑ Typogr. supervision constant. ‑ Copy of the English‑language edition. ‑ One of the 10 "copies de luxe" on Van Gelder Old Holland white vellum, numbered I to X, and accomp. by an original drawing. This is no. e.VII. ‑ Fine copy of this splendid and rare publication. ‑ With the prospectus in Dutch. 
6.500,‑
29  CONSTANT ‑ CASPARI, C. Sex‑lieder. With 6 colour lithographs by constant. Amst., Privately printed, 1964. Sm. 8vo. Orig. wrappers with dustwrappers. 30 p.* Printed in 43 signed copies. ‑ One of the 40 numbered copies. ‑ Fine copy. 
2200,‑
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30  CONSTANT ‑ KOUWENAAR, Gerrit. Goede morgen haan. Gedichten. Met tekeningen op iedere pagina met de hand ingekleurd door constant nieuwenhuijs. Amst., Experimentele Groep in Holland, 1949. Oorspr. omslag. 16 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 30 genummerde en gekleurde ex., gesigneerd door auteur en kunstenaar. ‑ Fraai niet genummerd ex., maar wel door beiden gesigneerd  ‑ Slagter 1.                                                                                                            
7.500,‑
31  CONSTANT ‑ KOUWENAAR, Gerrit. Typoscript Goede morgen haan. 7 bladen enkelzijdig. 11 genummerde gedichten. Gedateerd Febr. '49. 7 bladen. 20.8 x 16.9 cm.* Het typoscript bevat 1 gedicht minder t.o.v. de gedrukte versie. ‑ Enkele kleine correcties in handschrift en met enkele varianten t.o.v. de tekst zoals in 1949 uitgegeven: gedicht 1, r. 3 v.o. wijsheid i.p.v. zoetheid; gedicht 3, r. 5 v.b. de prairie i.p.v. zijn prairie; gedicht 7, 2e strofe, r. 1 begint in typoscript met Maar, 2e strofe, r. 9 strelend i.p.v. strelende; gedicht beginnend met Ik heb de staf .. [= gedicht 10] komt niet in het typoscript voor; gedicht 10 [=11], r. 17 v.b. getuigen i.p.v. getuig, daarna in tyoscript ... enzovoort; gedicht 11 [=12], 3e strofe, r. 3 En de ZON i.p.v. maar de zon; r. 2 v.o. Zo is i.p.v. Dit is. Bovendien staan in het typoscript meer woorden in kapitaal dan in de gedrukte versie. ‑ Het is zeer onwaarschijnlijk dat er ook nog een handgeschreven versie bestaat. 
                                                      1.950,‑
32  CORNEILLE. Promenade au pays des pommes. 16 dessins (reproduced in phototypie). Amst., Cobra Bibliothèque, 1949. Oblong 8vo. Orig. stapled wrappers with orig. drawing in ink by corneille on both sides. 16 p.* 1st edition. ‑ According to the bibliographies published in 12 copies. Our copy is 'exemplaire no. 13 signé par l'auteur corneille 12 septembre 1949. ‑ Fine copy. ‑ Slagter 3b; Donkersloot 6. 
3.500,‑
33  ‑ ‑. SEXTET VOOR CORNEILLE. Amst., Kunsth. Martinet, 1954. Oorspr. omslag. Geïll. z/w. 12 p.* Oplage: 150 ex. ‑ Uitgeg. tgv van de tentoonstelling 'Nieuw werk van Corneille'. ‑ Reproducties van tekeningen van Corneille en gedichten van Hugo Claus, Jan G. Elburg, Gerrit Kouwenaar, Lucebert, Rudy Kousbroek en Simon Vinkenoog. ‑ Mooi ex. ‑ Ex. gesigneerd Amsterdam 1‑11‑54 Corneille. ‑ Met de zeer zeldzame uitnodiging/aankondiging van de tentoonstelling (nieuw werk van corneille), met tekening. ‑  Slagter 41. 
245,‑
34  DOTREMONT, Chr. L'arbre et l'arme. A propos d'une exposition Tajiri‑Alechinsky. Paris, Ed. Phases, 1953. Sm. 4to. Folder. With illustr. by alechinsky, wilfredo lam and tajiri. 4 p.* 1st edition. ‑ ... édité par les cahiers "Phases" à Paris et imprimé à Bruxelles ... à l'occasion de l'exposition des oeuvres parisiennes d'Alechinsky et Tajiri au kunsthandel Martinet d'Amsterdam, en février‑mars 1953. ‑ In good condition. ‑ Very rare. – Ceuleers 258. 
250,‑
35  JORN, Asger. Toiles ‑ Lithographies ‑ Dessins. With orig. colour lithograph on wrappers. Bruxelles, Gal. Taptoe, 1956. Orig. wrappers. Illustr. b/w. 8 p.* Text by Chr. Dotremont. ‑ Fine copy. 
120,‑
36  JORN ‑ NASH, Jørgen. Stavrin, sonetter. Copenhagen, Permild & Rosengreen, 1960. 4to. Orig. wrappers. Illustrated throughout by asger jorn. 60 p.* 1st edition. ‑ With extensive autograph dedication [in Danish] to Elsa and Clifford [Gress] by Jörgen and Katarina Nash, dated 4. april 1960 and with very small drawing. 
425,‑
37  JORN, Asger ‑ DOTREMONT, Chr. Jorn lève. Brux., Privataly printed, 1964. Orig. wrappers. 4 p.* 1st edition. ‑ Printed in 100 by Dotremont numbered copies. ‑ Fine copy of this very rare publication. 
250,‑
38  LUCEBERT. (Geh durch den Spiegel). Katalog zu der Ausstellung der Galerie der Spiegel in Köln. With 7 orig. lithographs 6 drawings tipped in by lucebert. Köln, 1960. Folio. Orig. decorated boards. 36 p.* Printed in 250 copies. ‑ Mint and really unfaded copy with an extra paper wrapper on which the original signature of lucebert in blue filt pen. ‑ Contains i.a. a German translation of 10 poems by ludwig kunz 
750,‑
39  ‑ ‑. Nieuwjaarswens met in handschrift een goed 1962 lucebert & Tony. Met ingeplakte droge naald ets, spiegelbeeldig in de plaat gesigneerd (19 x 9.5 cm). en daaronder in potlood gesigneerd en genummerd Lucebert '61 6/8. Vouwblad. 29.x 23 cm. 
375,‑
40  ‑ ‑. Nieuwjaarswens 83 een gelukkig nieuwjaar! lucebert & Tony. Met op verso tekening in O.I. inkt, vilstift en krijt. 22.3.x 16.4 cm. 
325,‑
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41  ‑ ‑. Nieuwjaarswens happy 85 lucebert & Tony. Met tekening in O.I. inkt, diverse kleuren vilstift, waterverf en kleurpotlood. 22.3.x 16.4 cm.    
395,‑
42 ‑ ‑. Nieuwjaarswens happy 89 lucebert & Tony. Met tekening in O.I. inkt, diverse kleuren vilstift, waterverf en kleurpotlood. 22.3.x 16.4 cm.    
395,‑
43  ‑ ‑. 34 pleins jours en la compagnie de Lucebert. Montigny, Meier, 1995. Oorspr. omslag. Met portret en 220 tekeningen (waarvan 58 in kleur). 335 p.* Oplage: 600 ex. ‑ Gebonden als blokboek. ‑ Bevat een tekst van Richard Meier in het frans, met nederlandse en engelse vertaling. ‑ Bevat alle tekeningen die Lucebert maakte in de periode 1 januari ‑ 20 maart 1991, dat bij wijze van spreken als een soort "dagboek" beschouwd kan worden.                     
112,50
44  NASH, Jørgen. Hanegal. Gallisk Poesialbum. Paris, Edition Internationale Situationniste, 1961. 4to. Orig. boards. With num. (col.) plates and illustr. after j.v. martin and j. nash. 70 p.* 1st edition. ‑ Printed in 750 copies. ‑ Copy signed by author and illustrator. ‑ Fine and clean copy in the rare, well‑preserved, orig. slipcase. 
350,‑
45  NOIRET, Joseph. L'Aventure dévorante. Brux., Editions Cobra, 1950. Orig. wrappers. With 3 plates by pol bury. 44 p.* 1st edition. ‑ Printed in 300 copies. 
300,‑
46  ROOSKENS, Anton. 1949 Cobra 1951. Met afzonderlijke z/w litho, gesigneerd AR 1948. Rott., Galerie Delta, 1963. Oorspr. omslag. Met 11 platen en afbeeldingen z/w. 20 p.* Oplage: 300 gesign. ex. 
225,‑
47  VIERENDELEN. Gedichten van hans andreus, remco campert, hugo claus & simon vinkenoog. Parijs, Eigen beheer, September 1951. Oorspr. omslag (ontw. hugo claus). Onafgesneden. 16 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 100 ex. ‑ Zeldzaam.‑ Slagter 18. 
875,‑
48  VINKENOOG, Simon. Elegie (rose rouge nègre). Gedicht. 1 blad, gevouwen, typoscript. 22 x 14 cm. Ca. 1950.* Gesigneerd S.V. 
150,‑
NeDERlandse LIteRAtuur

49  AAFJES, Bertus. De tooverfluit. Vrij bewerkt naar Des Knaben Wunderhorn. Met 53 handgekleurde vignetten door j.f. doeve. Amst., Contact, 1943. Half perkament. Onafgesneden. 116 p.* 1ste druk. ‑ Gedrukt door Enschedé. ‑ Een van de 125 luxe en gekleurde ex. op Hollandsch. ‑ Dit ex. is bovendien door auteur en kunstenaar gesigneerd. ‑ Heel licht roestvlekkig. ‑ De Jong 5. 
225,‑
50  EEN ABEL SPEL VAN LANSELOET VAN DENEMERKEN. Den Haag, De Zilverdistel, 1913. Oorspr. verguld perkament met "Zilverdistel" vignet. Onafgesneden. 48 p.* de zilverdistel 9. ‑ Oplage: 100 ex. gedrukt in rood en zwart op geschept papier door Joh. Enschedé. ‑ Typogr. verz. j.f. van royen. ‑ Met Verklaringen bij Lanseloet van Denemerken, 4 p. ‑ Mooi ex. 
900,‑
51  ACHTERBERG, Gerrit. Acht kwatrijnen. Woubrugge, Avalon Pers, 1980. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 24 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 30 ex. ‑ Deze ongepubliceerde gedichten werden uitgegeven t.g.v. de 75ste geboortedag van de dichter. ‑ Ongenummerd ex. 
200,‑
52  ‑ ‑. Collectie van 17 opdrachtexemplaren aan bert bakker 1941‑1961. Div. formaten en bindwijzen.* Osmose. 1941. halfperkament met uitgeversstempel op voorzijde [mij geen verdere ex. op deze wijze gebonden bekend!]. ‑ Voor mijn vriend Bert Bakker [handtekening] G.Achterberg 10 Mrt. '41;

Sintels. 1944. Oorspr. omslag. ‑ Een van de 50 gesign ex. op Boston Text. ‑ Voor Bert Bakker [handtekening] G.Achterberg herfst 1945;

Eurydice. 1944. Oorspr. omslag. Nr. X van XXV ex. ‑ Voor mijn vriend Bert Bakker zomer 1944 [handtekening G.Achterberg;

Limiet. 1945. Linnen. ‑ Voor Bert van Gerrit;

Sphinx. 1946. Half linnen. ‑ Voor mijn vriend Bert van Gerrit;

Eenergie. 1946. Linnen. ‑ Voor mijn vriend Bert van Gerrit Juni 1947;

Doornroosje. 1947. Karton. ‑ Voor Bert in vriendschap van Gerrit Juni 1947;

Hoonte. 1949. Oorspr. omslag. ‑ Voor Bert met een groet uit Hoonte van Gerrit en Cathrientje 14‑X‑'49;

Sneeuwwitje. 1949. Karton. ‑ Voor Bert van Gerrit 18‑XI‑'49;

Mascotte. 1950. Oorspr. omslag. ‑ Voor Bert en Vic van Gerrit en Cathrientje November 1950;

Oude Cryptogamen. 1951. Linnen. ‑ Voor Vic en Bert van Cathrien en Gerrit 2 Sept. 1951;

Cryptogamen, 2de druk. 1953. Linnen. ‑ Voor Bert bij zijn bezoek aan Leusden op 5 September 1953 Gerrit;

Cenotaaf. 1953. Oorspr. omslag. ‑ Voor Bert op een dag in October Leusden herfst 1953 Gerrit;

Autodroom. 1954. Oorspr. omslag. ‑ Voor Bert op een lentedag bij zijn bezoek aan Bavoort 1954, Gerrit;

Cryptogamen III. 1954. Linnen. ‑ Voor Bert en Victorine met een groet uit Leusden najaar 1954 Gerrit;

Spel van de wilde jacht. 1957. Karton. ‑ Voor Bert en Vic met een groet uit Leusden Lente 1957 Gerrit;

Vergeetboek. 1961. Linnen. ‑ Voor Bert en Vic met een groet uit Leusden herfst 1961 Gerrit. 
3.450,‑
53  ‑ ‑. Collectie van 46 kaartjes afkomstig uit de kaartenbakken van de Dialecten‑commissie / Inst. voor dialectologie van de Akademie van Wetenschappen. Ca. 1950. 8.8 x 12.8 cm.* Achterberg was voor het Instituut werkzaam vanaf 1947. ‑ Deze kaartjes betroffen het noteren van de namen van diverse akkers, gronden, weilanden onder welke namen ze in de regio bekend waren. Door Achterberg zijn op deze kaartjes de namen en ligging ingevuld met soms toevoegingen als "bouwland", "wei‑ of hooiland" of bronvermeldingen. De meeste betreffen Friesland en Noord Holland [de meeste geven als vindbron "Form. N.A.K. 1948/1949"].

De vorige eigenaar heeft mij verklaard dat hij dagen op het Instituut duizenden kaartjes heeft doorgekeken en van de bibliothecaris toestemming heeft gekregen de kaartjes te wisselen voor door hem gekopieerde kaartjes. Was een monnikenwerk!!, dat hierbij toch nog te gelde is gemaakt!

Zie ook Hazeu, Gerrit Achterberg pag. 444 e.v. 
1.250,‑
54  ‑ ‑. Eiland der ziel. Met inleiding door ed. hoornik. Maastr., Stols, 1939. Linnen. 88 p.* 1ste druk. ‑ Ex. met opdracht Voor Marja zonder zenuwen van [handtekening] G.Achterberg. ‑ Van Dijk 447. 
245,‑
[image: image13.jpg]


55  ‑ ‑. Huis. Ode. Den Haag, Mansarde Pers, 1943. 4to. Oorspr. omslag. Onafgesneden. Met 2 tekeningen in sepia en zwart door c.a.b. bantzinger. 12 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 75 ex. ‑ Ex. met een los‑inliggende proefdruk van de eerste tekening [achterop staan gedrukt zowel de opdracht van pag. 5 als de colofophon opmerking van pag. 11], geheel handgekleurd in diverse kleuren waterverf met de opdracht voor Ella Bakker handgekleurd. C.A.B. 31 XII 1943 [Ella was de eerste vrouw van Bert Bakker]. ‑ Fraai ex. ‑ De Jong 23.                                                                                                 
1.400,‑
56  ‑ ‑. Morendo. (aan het eind Verantwoording door jan vermeulen). Leiden, Molenpers, 1944. Oorspr. linnen. 32 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 500 ex. ‑ Een van de 10 luxe ex., gedrukt op "Register" papier en gesigneerd door de auteur. ‑ Ex. met in handschrift van de eigenaar Eigendom van Bert Bakker 14/6 '44 ‑ f 12,50. ‑ Fraai ex. ‑ De Jong 26.                                                                                                            
660,‑
57  ‑ ‑. November. Met ingeplakte aquarel door d. wijsenbeek. Woubrugge, Avalon Pers, 1981. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 8 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 123 ex. ‑ Een van de 13 luxe ex. op Arches.                                                                                       
175,‑
58  ‑ ‑. Radar. Amst., Balkema, 1946. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 16 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 200 ex. ‑ Typogr. verz. j. van krimpen. ‑ Gedrukt door Joh. Enschedé & Zonen. 
135,‑
[image: image14.jpg]


59  ACHTERBERG, Gerrit en DEKKER, Arie Jac. De Zangen van Twee Twintigers. Voorwoord Ds. a. dekker. Wageningen, Fa. J. van Slooten [in Eigen beheer?, 1924/1925]. Oorspr. paars geschoren fluweel en voorzien van gouden belettering op het voorplat (rug aan boven‑ en onderzijde minimaal beschadigd). 55, (1) p.* debuut van beiden. ‑ Oplage: 250 ex. ‑ De bundel bevat 45 gedichten, waarvan 21 gedichten zijn ondertekend met A; een niet ondertekend gedicht De verlaten reiziger is ook van Achterberg.

Men kan wel zeggen dat deze bundel in eigen beheer is uitgegeven. De kosten van de bundel moesten worden terugverdiend door het verkopen aan de deur, aan kennisen en familieleden, à één gulden per stuk [de gebonden ex. hadden een prijs van twee gulden!]. Tot aan 1948 deelde Achterberg in zeer speciale gevallen nog exemplaren van dit bundeltje uit, o.a. aan Bert Bakker, aan wie dit examplaar geschonken is met de opdracht uitsluitend voor Bert Bakker van [handtekening] g.achterberg. ‑ Ingenaaide (vaak beschadigde) exemplaren zijn uiterst zeldzaam; gebonden exemplaren zijn nagenoeg onvindbaar, mogelijk in deze fraaie staat onvindbaar!!! ‑  Ofschoon het papier wat verzuurd is, een “goddelijk” ex.                                        3.250,-

60  ACHTERBERG ‑ ROEST, Hans. Schaatsenrijder. Terugdenken aan Gerrit Achterberg. Heemstede, Lojen Deur Pers, 1982. Linnen met stofomslag. Met 2 afbeeldingen. 30 p.* Oplage: 300 ex. ‑ Een van de 30 luxe gebonden ex. op Simili Japon, gesigneerd door de auteur. ‑ Met los ingevoegd Verantwoording. 
62,50
61  AMICUS ende Amelius. Met 5 handingekleurde zeefdrukken door bart drost. Geesbrug, Sub Signo Libelli, 1999. Half perkament met gemarmerde platten (bindwerk erik schots). Onafgesneden. 22 p.* Gedrukt in rood en zwart op cannabis papier in een oplage van 60 genummerde ex., gesigneerd door de kunstenaar. ‑ Een van de 10 luxe ex. gebonden in half perkament en met een losse gesign. handingekleurde zeefdruk.

Een roerende sage van vriendschap en trouw uit de middeleeuwen, zeer toepasselijk geïllustreerd met handingekleurde zeefdrukken en gebonden in halflinnen met speciaal voor het boek gemarmerde platten door Eva van Breugel. 
475,‑
62  ANSINGH, Lizzy. Tante Tor is jarig. Met 14 tekeningen door nelly bodenheim gelithografeerd door jean‑paul vroom en met de hand ingekleurd. Utr., De Roos, 1950. Karton (randen verschoten). Onafgesneden. 31 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 200 ex. op Simili‑Japon. ‑ Leeflang 16. 
130,‑
63  ARIOSTO, Ludovico. Orlando furiosa. Eerste zang in de vertaling van ike cialona. Utrecht, De Roos, 1994. Karton. Onafgesneden. 95 p.* Oplage: ca. 175 ex. gedrukt in rood en zwart op Zerkall velijn. ‑ Typogr. verz. bram de does. ‑ Met de hand gezet uit de Romanée door Bram de Does en door hem op een degelpers gedrukt. ‑ Tekst in Nederlands en Italiaans. ‑ Leeflang 145. 
125,‑
64  DE BEZIGE BIJ. ‑ Werk van jonge nederlandse auteurs. Amst. Bezige Bij, 1954. Oorspr. omslag. Met portretten. z/w. 28 p.* Harry Mulisch, Hugo Claus (met fragment uit De Hondsdagen), Remco Campert e.a. 
20,‑
65  BIESHEUVEL, J.M.A. Opstapper. Amst., De Harmonie, 1973. Oorspr. omslag. Met foto. 24 p.* 1ste druk. ‑ Nieuwjaarsgeschenk. ‑ Oplage 125 ex. ‑ Zeer zeldzaam. 
175,‑
66  BLOEM, J.C. Het verlangen. Amst., Van Kampen, 1921. Oorspr. (iets gevlekt) linnen. Onafgesneden. 122 p.* 1ste druk. ‑ debuut. ‑ Oplage: 525 ex. ‑ Typogr. verz. j. van krimpen. ‑ Een van de 25 luxe gesign. ex. op Hollandsch. ‑ Heel licht roestvlekkig. 
700,‑
67  BORDEWIJK, F. Rood Paleis. Ondergang van een eeuw. Rott., Nijgh, 1936. Oorspr. linnen (ontw. p.a.h. hofman). 266 p.* 1ste druk. ‑ Fraai ex. 
150,‑
68  BOUTENS, P.C. Gedichten gekozen uit zijn lyrische werk van 1894‑1929. Gekozen door en met voorwoord van j.w.f. werumeus buning. Haarlem, Enschedé, 1930. 4to. Oorspr. linnen. Onafgesneden, kop verguld. 192 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 160 ex. gedrukt in rood en zwart. ‑ Typogr. verz. j. van krimpen. ‑ Een van de 25 ex. op Japansch supernacré. ‑ Mooi ex. 
775,‑
69  BOUTENS, P.C. Middelburg's overgang. Middelburg, De Boer, 1925. Groot 4to. Oorspr. (iets vuil) verguld linnen. Met 12 prenten in kleuren door frits lensvelt. 18 p.* 2de druk [1ste druk in deze vorm]. ‑ Oplage: 1000 genumm. ex. ‑ Een van de 50 luxe ex., gesigneerd door auteur en kunstenaar. ‑ Met ingelegd: Namen der medewerkers aan het gebarenspel. ‑ Toegevoegd Kortingsbon voor deze boekuitgave. 
375 ‑
70  BOUTENS, P.C. Strofen uit de nalatenschap van Andries de Hoghe uitgegeven en ingeleid door p.c. boutens. Bussum, Van Dishoeck, 1919. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 76 p.* 1ste druk. ‑ Een van de 30 ex. op Japansch papier. ‑ Gesign. ex. ‑ Goed ex. 
350,‑
71  BOUTENS ‑ HOMEROS. Het 1ste boek van Homeros' Ilias. Vert. door p.c. boutens. Den Haag, Eigen beheer, 1939. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 24 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 20 ex. ‑ Ex. met inscriptie 20 ex. op Holl. papier. No.6. P.C.B.. ‑ Zeer fraai ex. 
150,‑
72  BRAKMAN, Willem. Typograaf. Amst., Jaap Meijer, 1978. Oorspr. linnen met stofomslag. Onafgesneden. 19 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 50 ex. op Zerkall‑Bütten. 
220,‑
73  BÜCH, Boudewijn. Auch ich in Arkadien. Amst., Sub Signo Libelli, 1980. Oorspr. (heel heel licht verschoten) omslag. 4 p.* 1ste druk. ‑ Oplage 64 ex. gedrukt in blauw en zwart. ‑ Breugelmans 62. 
110,‑
74  CARMIGGELT, S. Dwaasheden. Met orig. tekening door peter van straaten. Amst., Arbeiderspers, 1976. Linnen met stofomslag. Met illustr. door peter van straaten. 167 p.* Een van de 90 luxe ex. door auteur en tekenaar gesigneerd met de tekening. ‑ Mooi ex. 
225,‑
75  ‑ ‑. Ken je me nog? Amst., Cornamona Pers, 1986. Rood marokijn. Onafgesneden. 47 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 75 gesign. ex. op Hahnemühle. ‑ Een van de 15 luxe ex. gebonden door De Eenhoorn. ‑ Typogr. verz. reinold kuipers. ‑ In cassette. 
300,‑
76  ‑ ‑. Simon Carmiggelt/Peter Vos. Met 2 gesigneerde litho's door peter vos. Amst., St. Taal & Teken (Wim Wandel), 1981. Folio. Oorspr. linnen map met opdruk in rood. 36 p. (in losse katernen).* Oplage: 200 ex., gesign. door auteur, kunstenaar en uitgever/typograaf, gedrukt in rood en zwart op Velasques. ‑ Bevat 2 verhalen en een gedicht, een verantwoording van Carmiggelt (afgedrukt in facs. van het handschrift) en teksten van Peter van Straaten, Kees Fens en Henric Kompen. ‑ In de oorspr. wat beschadigde verpakking. ‑ Mooi ex. 
425,‑
77  CAMPERT, Remco en TEISTER, Alain. Processies. 10 gedichten met 10 kleurenlitho's door alain teister (jacques boersma). Amst., Gal. d'Eendt, 1971. Breed folio (55 x 40 cm). 20 bladen in oorspr. blikken kist.* 1ste druk. ‑ Oplage: 175 ex. ‑ Druk litho's en tekst door Mart. Spruyt, Amsterdam. ‑ Typogr. verz. m. rozenbeek. ‑ Van deze editie bestaan ca. 50 exemplaren die gesigneerd zijn door auteur en kunstenaar. ‑ Ex. van de restoplage die onlangs in de handel is gebracht met een bijgevoegd foutief colofon, waarin vermeld staat dat de editie oorspronkelijk in 1978 verschenen zou zijn, en door het overlijden van Jacques Boersma [ongesigneerd] in een magazijn is blijven liggen. 
187,50
78  CLAUS, Hugo. ‑ HUGO CLAUS 65. Met orig. gesign. ets door reinhoud, een gesign. zeefdruk in kleur door roger raveel en een gesign. computergrafiek door tajiri en een orig. afdruk van een foto van Claus door henny riemens. Amst., AMO, 1995. Folio. Half perkament met rode platten (binderij Phoenix). Geïll. z/w en kl. 54 p.* Oplage 65 ex., gesigneerd door Claus. ‑ Bevat tekstbijdragen van o.a. Remco Campert, Herman de Coninck, Gerrit Kouwenaar, Cees Nooteboom, Simon Vinkenoog; grafische bijdragen van o.a. P. Alechinsky, Lucebert, Joost Veerkamp, Corneille. ‑ Een van de ex. op naam gedrukt, bestemd voor de medewerkers. ‑ In schuifhoes. 
1.300,‑
79  ‑ ‑. Een overtreding. Met nawoord van gert jan hemmink. Amstelveen, AMO, 1985. Oorspr. omslag. 10 p.* Oplage: 12 door de auteur gesign. ex., gedrukt Op Fabriano door Hein Elferink. 
550,‑
80  ‑ ‑. Voor Charlotte. Met aantekening van gert jan hemmink. Amstelveen, AMO, 1991. Oorspr. verguld slap perkament. 10 p.* Oplage: 21 door de auteur gesign. ex., gedrukt door Rob Cox. ‑ Een van de 6 op naam gedrukte luxe ex. op kalfsperkament en gedrukt in rood en zwart. ‑ Fraai ex. in oorspr. schuifhoes. 
1.950,‑
81  COENEN, Frans. Verveling. Amst., Leendertz, (1892). Oorspr. linnen. 179 p.* debuut. ‑ Redelijk ex. ‑ Zeldzaam. 
375,‑
82  COUPERUS, Louis. Eline Vere. Een Haagsche Roman. Amst., Van Kampen & Zoon, 1889. 3 dln. Contemp. (l. geschaafd) rood half marokijn met hoeken. Kop verguld. Oorspr. voor‑ en achteromslagen meegebonden. 250; 264; 264 p.* 1ste druk ‑ Licht gevlekt en met gedoubleerde omslagen, maar met deze omslagen nogal zeldzaam. 
3.000,‑
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83  ‑ ‑. Een lent van vaerzen. Utrecht, Beijers, 1884. Oorspr. omslag (ontw l.w.r. wenckebach) (rugje vernieuwd). Onafgesneden. 92 p.* debuut. ‑ 1ste druk, gedrukt in rood en zwart. ‑ Toch wel een mooi ex.!                                          
700,‑
84  ‑ ‑. De ode. Rott., Nijgh, 1919. Oorspr. half perkament (platten wat roestvlekkig). Onafgesneden. 80 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 250 gesign. ex., gedrukt op Hollandsch in rood en zwart. ‑ Zeldzaam. 
                                                                               650,‑
84A DOORN, Tinus van. – DE BOER EN DE VOS. Vrij naar een Perzische vertelling. Versjes met [15] handgekleurde in linoleum gesneden prentjes van tinus van doorn. [Barchem], Pondok Pers, [1937]. Oorspr. karton (rugje vakkundig gerep.). 18 p. – Oplage zeer beperkt, gesign. door kunstenaar T. van Doorn, Barchem Nov., ‘37.                                                                                                      
     450,‑

85  EEDEN, Frederik van. Van de koele Meren des Doods. Amst., Versluys, 1900. Half linnen. 515 p.* 1ste druk. ‑ Rug verschoten. ‑ Ex. uit de bibliotheek van Ary Prins met zijn handtekening en ex‑libris.                                                          
195,‑
86  EYCK, P.N. van. Bevrijding. Den Haag, De Zilverdistel, 1913. 4to. Oorspr. omslag met etiket. Onafgesneden. 48 p.* de zilverdistel 6. ‑ 1ste druk. ‑ Oplage: 55 ex. gedrukt op Japans in rood en zwart. ‑ Typogr. verz. p.n. van eyck en j.f. van royen. ‑ Gedrukt door Van der Wiel te Arnhem met de Hollandsche Médiéval van s.h. de roos. ‑ Omslag wat roestvlekkig, maar een prachtig ex. 
                     490,‑
87  ‑ ‑. Worstelingen. Den Haag, De Zilverdistel, 1910. 4to. Oorspr. omslag (rugje zorgvuldig gerep.). Onafgesneden. 53 p.* 1ste druk. ‑ eerste uitgave van de pers, gedrukt in 40 gesign. ex. door Joh. Enschedé en Zonen met 18e eeuwse karakters. ‑ Wat roestvlekkig als gewoonlijk. 
500,‑
88  FRANK, Anne. Weet je nog? Verhalen en sprookjes. Amst., Contact, 1949. Oorspr. gedec. karton met (miniem beschad.) stofomslag. Met illustr. door kees kelfkens. 64 p.* 1ste druk. ‑ Bijzonder fraai ex. ‑ Zeldzaam. 
200,‑
89  GEEL, Chr. J. van. Uit wat spint ontstaan. Bezorgd door e. de waard en t. van deel. Amst., Jaap Meijer, 1975. Linnen met stofomslag. Onafgesneden. 24 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 50 ex. gedrukt in blauw en zwart op geschept papier. 
215,‑
90  GERHARDT, Ida G.M. Uit de eerste hand. Zandvoort, Eliance Pers, 1975. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 23 p.* Oplage: 100 ex. 
140,‑
91  GOGOL, Nicolai. Dagboek van een krankzinnige. Vertaling charles b. timmer. Met 10 etsen in aquatint door jan mensinga. Utrecht, De Roos, 1969. Folio. Linnen. 47 p.* Oplage: 175 ex. gedrukt op Hanhnemühle. ‑ Typogr. verz. kees nieuwenhuijzen. ‑ Leeflang 84. 
212,50
92  GORTER, Herman. Mei. Amst., Versluys, 1889. Oorspr. gedec. linnen. 200 p.* debuut. ‑ 1ste druk. ‑ Fraai ex. 
400,‑
93  ‑ ‑. Mei. Verzorgd door garmt stuiveling. Met 26 houtgravures door dirk van gelder. Utr., De Roos, 1950. Half perkament. Onafgesneden, kop verguld. 160 p.* Oplage: 175 ex. gedrukt in rood en zwart op Van Gelder. ‑ Typogr. verz. s.h. de roos. ‑ In cassette. ‑ Leeflang 17. 
225,‑
94  GOSSAERT, Geerten. Experimenten. Den Haag, De Zilverdistel, 1911. Smal folio. Donkergroen half marokijn met hoeken. Onafgesneden, kop verguld. 52 p.* de zilverdistel 3. ‑ 1ste druk. ‑ Oplage: 60 genumm. en gesign. ex. ‑ Typogr. verz. j.c. bloem, p.n. van eyck en j. greshoff. ‑ Gedrukt door Joh. Enschedé en Zonen op Pannekoek.       
800,‑
95  ‑ ‑. Priapaeën. Ingeleid en geannoteerd door hans van straten. Met 4 etsen door toussaint essers. Utrecht, De Roos, 1996. Sm. 8vo. Oorspr. fluwelen band. 32 p.* Oplage (iets meer dan) 175 ex. ‑ Typogr. verz. alphons van heusden. ‑ De etsen zijn gedrukt op Hahnemühle. ‑ Leeflang 148. 
170,‑
96  HANLO, Jan. Oote. [Bevat Jossie, translation e.a. portnoy; Sonnet; Oote.] Heerlen, Galerie Zuid, 1954. Vouwblad. 4 p.* 1ste druk. ‑ Oplage 125 genumm. ex., gedrukt op oranje papier. ‑ In colophon staat "gesigneerde", die ik nooit gezien heb. ‑ Dubbelgevouwen geweest. ‑ Zeldzaam. 
110,‑
97  GRESHOFF - HET JAAR DER DICHTERS. Muzenalmanak voor 1915. Samengesteld door j. greshoff. Amst., Van Looy, 1914. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 144 p.* Bevat gedichten van J.C. Bloem, P.N. van Eyck, G. Gossaert, J.I. de Haan, Jan van Nijlen, A. Roland Holst, e.a. ‑ Typogr. verz. j. van krimpen [EEN VAN ZIJN EERSTE ONTWERPEN]. ‑ Ex. los in karternen met het losse omslag. ‑ een van de xv genummerde ex. op haesbeek‑hollandsch. ‑ Ex. no. ii gedrukt voor C. Mensink. ‑ Fraai ex. 
450,‑
98  GRÖNNEGER LAIDJES. Met 16 met de hand gekleurde houtsneden door abe kuipers. Gron., (Abe Kuipers), 1945. Oorspr. jute band met opgeplakte gekleurde houtsnede. Onafgesneden. 23 p.* merelreeks 1. ‑ Oplage: 100 door de kunstenaar gesign. ex., gedrukt kort na de oorlog in de drukkerij van H.N. Werkman. ‑ Mooi ex. van dit zeldzame boekje. 
135,‑
99  HAAN, Jacob Israël de. Pathologieën. De ondergang van Johan van Vere de With. Met een voorrede van  georges eekhoud. Rott., Boogaerdt Jun., 1908. Oorspr. (l. gevlekt) linnen. Met portret. XIV, 318 p.* 1ste druk. ‑ Band met imprint "Meijer Elte ‑ Den Haag". 
225,‑
100  HATTUM, Jac. van. Te laat. Met een gesign. lithografie in kleur door henk van der haar. Utrecht, Sub Signo Libelli, 1990. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 14 p.* Oplage: 50 ex. ‑ Een van de 30 luxe ex. met litho. ‑ Breugelmans 192. 
212,50
101  HELMAN, Albert. De dierenriem. Met 12 linoleumsneden in kleuren door pieter starreveld. Amst., Pieter Starreveld, 1942. Folio. Oorspr. gedec. linnen. Onafgesneden. 36 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 100 ex. gedrukt op Register Vergé en gesigneerd door auteur en kunstenaar. ‑ Gedrukt in blauw, rood en zwart. ‑ De Jong 374. 
475,‑
102  HERINGA, P.M. Een munt voor Wim Schuhmacher 1894‑1986. Amst., Sub Signo Libelli, 1986. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 7 p.* Oplage: 27 ex. ‑ Bevat 2 gedichten en 2 vertalingen van Pessoa en Wallace Stevens. ‑ De in de bibliografie genoemde opgeplakte foto is niet bij dit ex. voorhanden. ‑ Breugelmans 153. 
115,‑
103  ‑ ‑. Vrijstaat. Door H.G. LIEBENTRAU. Amst., Sub Signo Libelli, 1982. Rood half marokijn. Onafgesneden. 15 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 70 ex. ‑ Een van de 20 ex. op oud papier; een van de 21 ex. in half lederen band. ‑ Breugelmans 81. 
155,‑
104  HERMANS, W.F. Het behouden huis. Amst., Bezige Bij, 1951. Oorspr. omslag. Met 4 tekeningen door mart kempers. 72 p.* 1ste druk. ‑ ultimatumreeks. ‑ Oplage: 500 ex. ‑ Mooi ex. 
325,‑
105  ‑ ‑. ‑ EX LIBRIS w.f. hermans door hemzelf ontworpen: Pour une plaisir mille doulours Villon. Exlibris Willem Frederik Hermans. [Mandarijnenpers], z.j. 9.7 x 9.7 cm. 
195,‑
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106  ‑ ‑. Ik heb altijd gelijk. Amst., Van Oorschot, 1951. Linnen met stofomslag. 290 p.* 1ste druk.                                                                    
225,‑
107  ‑ ‑. Mandarijnen op zwavelzuur. Gron., Mandarijnenpers, 1963. 4to. Oorspr. omslag (met fotomontage door de auteur). Geïll. z/w. 246 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 1000 ex. ‑ Een van de gesign. ex. maar zonder de collage, die overigens wel in fotokopie is bijgevoegd. ‑ Omslag iets gehavend, maar verder goed ex.

Toegevoegd: Gedrukt mededelingskaartje Nooit had een boek zoveel tegenslag te verduren als MANDARIJNEN OP ZWAVELZUUR! Het komt! Maar later dan de drukker had gehoopt. .... 29 nov. 1963. De Mandarijnenpers en het oorspronkelijke adresetiket met De Mandarijnenpers                                
250,‑
108  ‑ ‑. ‑ Na de dood van Willem Frederik Hermans. In: De Klopgeest. Jrg. 11, nr. 22 (5 dec. 1976). Amst., Aarts, 1976. Gestencilde uitgave. Oorspr. omslag. Geïll. z/w. 36 p.* Bevat ook nog het gedicht Tuin in Brussel van W.F. Hermans. 
42,50
109  ‑ ‑. Niet Wittgenstein, maar Kazemier in het geding. Uit: Algemeen Nederlands tijdschrift voor wijsbegeerte en psychologie, Jrg. 59, pag. 91‑95. Amst., 1967. Geniet.* Overdruk. ‑ Met opdracht v.d.S.. ‑ Toegevoegd: B.H. KAZEMIER. Wittgenstein in het geding (II). Overdruk uit hetzelfde tijdschrift, pag. 96‑103. 
195,‑
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110  ‑ ‑. De tranen der acacia's. Amst., Oorschot, 1949. Oorspr. linnen met (perfekt gerestaureerd) stofomslag (ontw. juus hartman). 425 p.* 1ste druk. ‑ Mooi ex. met het zeldzame stofomslag.                 
950,‑
111  HERMANS, W.F. ‑ MILOSZ, O.V. de L. Zeven Gedichten. Vertaald door willem frederik hermans. Amst., Cornamona Pers, 1981. Oorspr. linnen. Onafgesneden. 22 p.* Oplage 175 ex., gesigneerd door vertaler en uitgever. ‑ Fraai ex.                                               
350,‑
112  HOUWINK, Roel. Om den dood. Met lino door jozef peeters. Antw., De Driehoek, 1925. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 32 p.* 1ste druk. ‑ cahiers van de driehoek 6. ‑ Oplage: 300 ex. ‑ Een van de 100 ex. op Hollandsch. ‑ Ex. met opdracht: v.d.s. [aan] Theun de Vries 9‑7‑'27 en met diens ex‑libris. 
                                                        150,‑
113  KELLENDONK, Frans. Letter en geest. Een spookverhaal. Utrecht, De Roos, 1994. Linnen. Met tekeningen door jacques janssen. 95 p.* Oplage: ca. 175 ex. ‑ Typogr. verz. hannie pijnappels. ‑ Leeflang 146.                                                                                                 
105,‑
114  KEMP, Mathias. Het koren. Maastricht, Eigen beheer, 1927. Oorspr. omslag. 12 p.* Gedicht, oorspr. verschenen in "De vreemde vogel". ‑ Oplage: 12 genummerde, op naam uitgeschreven en gemogramm. ex. ‑ De schrijver biedt ieder zijner clubgenooten 'n exemplaar aan, als herinnering aan de excursie door Limburg's korenland, gehouden op Zondag 24 Juli 1927. ‑ Mooi ex. van dit bijzonder zeldzame uitgaafje 
170,‑
115  KEMP, Pierre. Les folies maestrichtoises à la manière de François Couperin dan ses "Les folies françaises" ou "Les dominos". Met 13 tekeningen door willem hofhuizen, waarvan 11 door hem gekleurd met waterverf. Maastricht, Willem Veltman, 1960. Folio. Oorspr. (heel licht verschoten) omslag. Onafgesneden. 39 p.* 1ste druk. ‑ Oplage 135 ex. op Oud‑Hollands, gesign. door dichter en tekenaar. 
475,‑
116  KLOOS, Willem. Knabenklagen. Bezorgd en met verantwoording door harry g.m. prick. Amst., Sub Signo Libelli, 1981. Linnen. Onafgesneden. 29 p.* 1ste afz. druk. ‑ Oplage: 75 ex. ‑ Een van de 20 ex. in linnen. ‑ Met prospectus. ‑ Breugelmans 72. 
147,50
117  ‑ ‑. Verzen uit de jaren 1880‑1890. (Samengesteld door p.n. van eyck). Den Haag, De Zilverdistel, 1919. 8vo. Verguld slap perkament met 'Zilverdistel" vignet op voorzijde. Onafgesneden. 112 p.* de zilverdistel 16. ‑ Gedrukt in rood en zwart in 120 ex. ‑ Typogr. verz. j.f. van royen. ‑ Gedrukt met de "Zilvertype" en initialen van s.h. de roos. 
950,‑
118  KOMRIJ, Gerrit. Op de planken. Episodes uit het leven van de tragédienne Zizi Maelstroom en de toneelkunstenaar Sacha Culpepper. Amst., Aarts, 1973. Oorspr. omslag. 32 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: ca. 65 ex. gedrukt op geschept papier. ‑ Fraai ex. ‑ Zeldzaam. 
575,‑
119  ‑ ‑. Het schip De Wanhoop. Met ets door charles hofman. Amst., Arbeiderspers, 1979. Half leder. 148 p.* 1ste druk. ‑ Een van de 70 ex. op Ossekop met de ets en gesign. door auteur en illustrator. ‑ In cassette. 
225,‑
120  ‑ ‑. Verwoest Arcadië. Amst., Arbeiderspers, 1980. Oorspr. donkerblauw marokijn met oudroze zijde op de platten. 259 p.* 1ste druk. ‑ privé‑domein. ‑ Een van de 35 luxe ex., door de auteur genummerd en gesigneerd, en met een pagina gesigneerd origineel handschrift. ‑ In casette. 
900,‑
121  LAMPEDUSA, Giuseppe di. De sirene. Vertaald door j.c. romein‑hütschler. Met 6 etsen (5 over 2 pag.) door n. wijnberg. Utr., De Roos, 1974. Oorspr. karton. 68 p.* Oplage: 175 ex. op Hahnemühle Bütten. ‑ Typogr. verz. mart kempers. ‑ In cassette. ‑ Leeflang 100. 
175,‑
122  LEOPOLD, J.H. Cheops Den Haag, De Zilverdistel, 1916. 8vo. Verguld perkament met "Zilverdistel" vignet op voorzijde. Onafgesneden. 16 p.* de zilverdistel 13. ‑ 1ste druk. ‑ Oplage: 70 ex. gedrukt in blauw, rood en zwart. ‑ Typogr. verz. j.f. van royen. ‑ Gedrukt met de "Zilvertype" van s.h. de roos. ‑ Slechts 20 ex. werden gedrukt voor De Zilverdistel; de overige 50 voor de "Vereeniging der Vijftig". ‑ Een van de 50 ex. ‑ Nogal roestvlekkig. ‑ In schuifhoes. 
1.500,‑
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123  ‑ ‑. Oostersch. Verzen naar Perzische en Arabische dichters. Den Haag, Kunera Pers, 1922 (= 1925). Slap perkament. Onafgesneden. 24 p.* kunera pers 1. ‑ 1ste druk. ‑ Oplage: 70 ex. gedrukt in rood, zwart en blauw op handgeschept papier met de "Disteltype" van Lucien Pisarro. ‑ Vierde boek voor de "Vereeniging der Vijftig". ‑ Een van de 50 ex. bestemd voor deze Ver. ‑ Mooi ex.                                                                                                 
2.500,‑
124  MARSMAN, H. Paradise regained. Utrecht, De Gemeenschap, 1927. Oorspr. omslag (rugje gerep.). Onafgesneden. 85 p.* lste druk ‑ Oplage: 325 ex. ‑ Ex. met opdracht in potlood onder de gedrukte opdracht aan Gerard Bruning voor zijn broer Henri, ter herinnering aan de samenwerking bij het uitgeven van Gerard's Nagelaten Werk H.M.                                                          
275,‑
125  NIJLEN, Jan van. De slaapwandelaar. Maastr., Stols, 1948. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 16 p.* halcyon pers 13. ‑ 1ste druk. ‑ Oplage: 30 ex. op geschept papier. ‑ Ongenummerd, maar fraai ex. ‑ Van Dijk 819. 
      275,‑
126  NOORDSTAR, J.C. 't Eerdiploom en andere gedichten. Amsteleen, De Zondagsdrukkers, 1983. 4to. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 16 p.* 1ste druk van 5 tot dan ongepubliceerde gedichten. ‑ Oplage: 50 ex. gedrukt op Hahnemühle. 
325,‑
127  OSTAIJEN, Paul van. Bezette stad. With 4 original woodcuts by oskar jespers. Antwerpen, Het Sienjaal, 1921. 4to. Uncut. Orig. wrappers (finely restored). Illustr. b/w. 154 p.* 1st edition printed in 540 copies. ‑ Except the first 28 pp. an unopened copy. ‑ Van Ostaijen's highlight of Dada‑poetry written shortly after his return from Berlin where he was influenced by the Dada‑movement. In various typefaces, bold, italic, drawn and written letters (the famous zeppelin) he expresses the fear and worry of occupied Antwerp. ‑ Rigid abstract illustrations, made by his friend Oskar Jespers, form a perfect unity with the text. ‑  Errata‑leaf missing. ‑ Printed in red and black. ‑ In very good condition. – See front cover catalogue.  
3.000,‑
128  ‑ ‑. Gedichten. Met 10 etsen door h. berserik. Utr., De Roos, 1971. Oblong 8vo. Karton met ets door h. berserik. 90 p.* Oplage: Iets meer dan 175 ex. op Hahnemühle. ‑ Typogr. verz. gerrit noordzij. ‑ Kleine beschadiging op voorzijde. ‑ Leeflang 89. 
350,‑
129  PAREAU, N.E.M. De Drentsche A. Met een aantekening door ton van deel. Amst., Jaap Meijer, 1976. Linnen met stofomslag. Onafgesneden. 24 p.* 1ste afz. druk. ‑ Oplage: 45 ex. gedrukt op Zerkall‑Bütten. 
350,‑
130  PERK, Jacques. Gedichten. Met voorrede van c. vosmaer en inleiding door willem kloos. Sneek, Pijttersen, 1882. Gedec. en verg. linnen. Met fotoportret. 184 p.* debuut. ‑ 1ste druk. ‑ Fraai ex. 
220,‑
131  ‑ ‑. Gedichten. Met Voorrede [33 p.] door c. vosmaer en Inleiding [33 p.] door w. kloos. Vercierd door t. nieuwenhuis. Amst., Van Looy, 1897. Oorspr. batik (bandontw. t. nieuwenhuis). Met gelithogr. schutbladen, titelpag., 4 hoofdstuk‑tussentitelpag., vignetten en randdecoraties door dezelfde. 194 p.* 2de druk. ‑ Gedrukt in zwart, licht bruin, oker, oranje, rood, licht‑ en donkergroen in slechts 400 ex. ‑ Mooi ex. ‑ Braches 970409. 
400,‑
132  PERRON, E. du. Verzamelde erotische gedichten verzorgd en van een verantwoording voorzien door k. lekkerkerker. Zandvoort, Eliance Pers, 1980. 4 dln. Oorspr. omslagen. Onafgesneden. 42; 32; 28; 28 p.* Oplage: 125 ex. op Zerkall‑Bütten. ‑ erotisch panopticum 5‑8. ‑ In cassette. ‑ Bevat de bundels De koning en zijn min en Kloof tegen cylinder, 3 dln. 
425,‑
133  REVE, Gerard. Droom, Herkenning, In Uw handen, Leve onze Marine. 4 gedichten uit "Nader tot U". Zandvoort, Eliance Pers, 1970. 4 vouwbladen in mapje.* Gedrukt op de handpers in een oplage van 100 ex. in opdracht n van "Tijger" en "Woelrat" die het blad Leve onze Marine ook signeerden op  1 januari 1971, Greonterp, Huize Het Gras. 
750,‑
134  ‑ ‑. De grote taart. Amstelveen, Amo, 1991. Half perkament. In orig. schuifhoes. 27 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 75 gesign. ex. ‑ Een van de 51 romeins genumm. ex., gedrukt op Zerkall Bütten,  en gebonden door Binderij Phoenix. Deze ex. bevatten een pagina van het oorspronkelijke manuscript. 
550,‑
135  ‑ ‑. Lekker Kerstbrood. Amstelveen, Loeb, 1973. Oorspr. omslag. 8 p.* 1ste druk [voorpublicatie fragment Het Lieve Leven]. ‑ Oplage: 150 ex. gedrukt op Drie Kronen papier. 
240,‑
136  ‑ ‑. Oompje Beer en zijn vriendjes. Amstelveen, AMO, 1987. Kl. folio. Groen half marokijn (binderij Phoenix). 22 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 50 gesign. ex. ‑ Een van de 20 romins genumm. ex. op Caractère en gedrukt in groen en zwart. In oorspr. schuifhoes. 
675,‑
137  ROLAND HOLST, A. Grafschrift voor W.F. Gouwe. Haarlem, Carlinapers, 1976. Oorspr. omslag. 4 p.* Oplage: 10 ex. 
175,‑
138  ‑ ‑. Een winter aan zee. Met nawoord door de auteur. Met 4 etsen door jeanne bieruma oosting. Utr., De Roos, 1963. 4to. Linnen. Onafgesneden. 100 p.* Oplage: 175 ex. gedrukt in zwart en paars op Hahnemühle. ‑ Typogr. verz. aldert witte. ‑ Leeflang 62. 
225,‑
139  SCHIERBEEK, Bert. Met het oog op de naald. Gedichten bij [7] etsen van frank lodeizen. Utrecht, de Roos, 1990. Folio. Leporello in oorspr. linnen cassette.* 1ste druk. ‑ Oplage: 175 ex. op Hahnemühle. ‑ Typogr. verz. kees nieuwenhuijzen. ‑ Leeflang 139. 
145,‑
[image: image19.jpg]


140  TIMMERMANS, Felix. Boudewijn. Met tekeningen door de auteur. Amst., Van Kampen, 1919. Verguld perkament met ingelegde (gedrukte) handgekleurde tekening. Onafgesneden. (4), 115 (1) p.* Een van de 50 luxe gesigneerde ex. op Hollandsch waarin alle 43 tekeingen door felix timmermans met de hand zijn ingekleurd. ‑ Mooi ex.                                                                                   
2.200,‑
141  VESTDIJK, Simon. De bruine vriend. Met 5 etsen door simon koene. Utr., De Roos, 1982. 4to. Linnen. 63 p.* Oplage: 175 ex. gedrukt op Hahnemühle. ‑ Typogr. verz. alfons van heusden. ‑ Leeflang 122. 
                                                                          212,50
142  ‑ ‑. Deernis met de wegen. Zandvoort, Eliance Pers, 1974. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 16 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 100 ex. gedrukt door Joh. Enschedé. 
                                                      135,‑
143  ‑ ‑. De persconferentie. Zandvoort, Eliance Pers, 1973. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 67 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 100 ex. gedrukt door Boosten & Stols. 
                                                                175,‑
144  VOSKUIL, J.J. Bij nader inzien. Amst., Van Oorschot, 1963. 2 dln. Linnen met stofomslagen. 1209 p.* debuut ‑ 1ste druk. ‑ Omslagen miniem beschadigd, verder een mooi ex. 
200,‑
145  WARREN, Hans en MOLEGRAAF, Mario ‑ KAVÁFIS, K.P. Twaalf gedichten. Met een orig. ets door hans abbing. Utrecht, Sub Signo Libelli, 1932 [= 1982]. Linnen met goudstempel. Onafgesneden. Geïll. z/w. 26 p.* Oplage: 58 ex. [ipv de in het colofon vermelde 60] ‑ Een van de 35 ex. in linnen. ‑ Breugelmans 92. 
250,‑
146  WICHMAN, Erich. Het witte gevaar. Over melk, melkgebruik, melkmisbruik & melkzucht. Maastr., Nypels, 1928. Oorspr. omslag (rugje heel l. beschad.). Onafgesneden. Met tekeningen door h. jelinger. 40 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 260 ex. gedrukt in rood en zwart. ‑ Een van de 250 ex. op Oud‑Hollandsch. ‑ Typogr. verz. ch. nypels. ‑ Van Laar 76. 
120,‑
147  WOESTIJNE, Karel van de. Christophorus. Met 6 houtsneden en initialen door jozef cantré. Antw., De Sikkel, 1926. 4to. Oorspr. linnen. Onafgesneden. 94 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 110 ex. ‑ Een van de 100 ex. op Van Gelder. Heel licht roestvlekkig. 
600,‑
148  ‑ ‑. Nagelaten gedichten. Brussel, Stols, 1931. 4to. Half perkament. Onafgesneden. 46 p.* 1ste druk. ‑ Oplage: 40 ex. gedrukt door Joh. Enschedé op Japans. ‑ Typogr. verz. j. van krimpen. ‑ Wat minieme roestvlekjes, maar mooi ex. ‑ Van Dijk 263. 
900,‑
149  WOLKERS, Jan. Serpetina's petticoat Zaandijk, Heijnis, 1961. Oorspr. gedec. karton met idem stofomslag (rugje heel. l. verschoten). 88 p.* debuut. ‑ 1ste druk. ‑ gard sivikreeks 2:1. ‑ Zeer fraai ex. met op de voorflap van het stofomslag de beroemde foto door w.f. hermans. ‑ zeer fraai ex. van dit uiterst zeldzame boekje. ‑ Bijgevoegd: Foldertje van uitgaven van Meulenhoff met een foro van (een jonge) Jan Wolkers op de voorzijde. 
625,‑
FoREIgn literTURe
150  ALAEDDIN UND DIE WUNDERLAMPE. Aus 1001 Nacht. With orig. signed etching by f. staeger and 11 plates. München, Schmidt, 1919. Gilt green morocco (spine faded). Uncut. 124 p.* One of the 250 copies of the "Vorzugsausgabe" with the etching. 
245,‑
151  ANDRIAN, Leopold. Der Garten der Erkenntnis [and] Gedichte. Den Haag, De Zilverdistel, 1913. 2 parts in 1 vol. Green half morocco and corners, back gilt, orig. front wrappers preserved. Uncut. Top gilt. 48; 32 p.* de zilverdistel 7‑8. ‑ Printed in 125 resp. 150 copies by Joh. Enschedé en Zonen. ‑ Typogr. supervision p.n. van eyck and j.f. van royen. ‑ Both printed with the characters of Peter Schoeffers von Gernsheim. ‑ Fine copies. 
650,‑
152  ‑ ‑. Gedichte. Besorgt von marijke stapert‑eggen und frank ligtvoet. With an orig. colour lithograph by vladimír suchánek. Amst., Sub Signo Libelli, 1982. Half green morocco (by david simaleavich). Uncut. 28 p.* Printed in 73 copies in green and black on Zerkall‑Bütten. ‑ One of the 33 in half calf; one of the 38 with the lithograph. ‑ Breugelmans 91. 
825,‑
153  BAUDELAIRE, Charles. Les fleurs du mal. La Haye, De Zilverdistel, 1913. Sm. 4to. Green morocco, back and sides gilt, gilt fillet round sides, inner gilt dentelles and fillets (design elias p. van bommel). Top gilt, uncut. Orig. wrappers preserved. 304 p.* de zilverdistel 5. ‑ Printed in red and black on Batchelor paper in 310 copies by G.W. van der Wiel, Arnhem.‑ Typogr. supervision: p.n. van eyck and j.f. van royen. ‑ Printed in the "Médiéval hollandais" of s.h. de roos. ‑ Fine copy. 
1.325,‑
154  ‑ ‑. Petits Poèmes En Prose. Illustrés par maurice lalau de 40 lithographies originales. Paris, Aux dépens d'un Groupe de Bibliophiles, 1934. Purple with red morocco inlaid, spine and front gilt, top gilt, in fine slipcase (signed and dated alain lobstein 1991); orig. wrappers preserved. Illustr. b/w. 164 p.* In fine condition. ‑ Alain Lobstein works in Paris. 
1.250,‑
155  BERTRAND, Aloysius. Gaspard de la Nuit. Fantasies. Avec une introduction par f. bordewijk. With 51 lithographs by metten t. koornstra. Utr., De Roos, 1956. 2 vols. Folio. Uncut. 92; 68 p.* Printed in 175 copies in red and black on Hahnemühle, signed by Metten T. Koornstra. ‑ Typogr. supervision mart kempers. ‑ Each volume in orig. slipcase. ‑ Leeflang 38. 
150,‑
156  THE BOOK OF PSALMS printed according to the authorised version of The Holy Bible 1611. Utr., De Roos, 1947. Brown half morocco. 268 p.* Printed in 175 copies by Joh. Enschedé. ‑ typography pure by j. van krimpen. ‑ Signed by Van Krimpen. ‑ The most noble post war example...of Van Krimpen's succes in attaining beauty by skill and modesty in the discharge of his typographical tasks [Dreyfus, p. 62]. ‑ Leeflang 6. 
312,50
157  CAVACCHIOLI, Enrico. L'Incubo Velato. Milano, Ed. di Poesia, 1906. Orig. wrappers. Uncut and unopened. 160 p.* 2. Migliaio. ‑ Printed on handmade paper. 
135,‑
158  CARROLL, Lewis. The Hunting of the Snark / Die Jagd nach dem Schnark. With 22 (19 full page) fine lithoghraphies in c and b/w. by max ernst. Stuttgart, Manus Press, 1968. Folio. Orig. cloth in slipcase. Loose in quires as issued. (4), 104, (4) p.* Printed on Arches in 130 signed and numbered copies. ‑ This copy filled in with red pencil e.a.. ‑ Fine copy of this rare book. 
2.900,‑
159  CHARLES d'ORLÉANS. Chansons. Haarlem, Joh. Enschedé en Zonen, 1935. Orig. wrappers. 8 p.* Printed in red and black Pour les amis de Ian Bourcier in a limited edition on Simili Japon. ‑ Typogr. supervision j. van krimpen. ‑ Fine copy. 
325,‑
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160  CZESCHKA, C.O. Die Nibelungen dem Deutschen Volke wiedererzählt von franz keim. Bilder und Ausstattung von c.o. czeschka. Vienna & Leipzig, Gerlach und Wiedling, 1920. Cloth‑backed boards (somewhat soiled and sl. dam.). 67 p.* Inside a good copy. ‑ Decorated title‑page and frontispiece by Czeschka with spiral ribbon decoration enclosing block lettering printed in black; 8 double‑page color illustrations in dark blue (one in red), gold and black; vignettes, initial and head and tail pieces in b/w. ‑ "This children's book from a popular series of thirty‑four volumes called "Gerlach's Jugendbucherei", in uniform format, each by different illustrators, and published between 1902 and 1920, is the most striking Jugendstill example of the set. The mosaic‑like flat patches of blue, black and gold with occasional red accents, much in the Secession formula, form a strong rich background for a variety of Czeschka's unusual geometric patterns."                                   
450,‑
161  DUHAMEL, Georges. Lettre sur les Bibliophiles. Maestricht, Stols, 1926. Sm.8vo. (2), 46, 8 p.* Printing proof of this booklet, published as Les livrets du bibliophile no. 10, with numerous corrections and alterations in duhamel's handwriting. ‑ In sheets. 
750,‑
162  ‑ ‑. La Pointe et Ropiteau, comedie. Avec neuf bois ‑ dont cinq horst texte ‑ dessinés et gravés par frans masereel. Genève, Editiond du Sablier, 1919. 4to. Orig. wrappers. Uncut and unopened. 83 p.* 1st edition. ‑ Printed in 806 copies. ‑ One of 4 [no. B] copies on "Vieux Japon", signed by author and illustrator. ‑ very large paper copy. ‑ With on half‑title an autograph dedication au cher vieux frère René Arcos son GDuhamel aout 1919. ‑ Very sl. foxed. 
1.000,‑
163  ELUARD, Paul. Corps mémorable. Avec un poème liminaire par jean cocteau. Paris, Seghers, (1957). Orig. boards with dustwrappers designed by pablo picasso. With 12 erotic photo's of nude females (2 double page) by lucien clergue. 68 p.* 1st edition. ‑ Printed in red and black ‑ First publication of Clergue's photographs of nudes. ‑ Wrappers carefully repaired. ‑ Rare. 
275,‑
164  GEORGE, Stefan. Tage und Thaten. Aufzeichnungen und Skizzen. Berlin, Verlag der Blaetter fuer die Kunst, 1903. Sm. 4to. Orig. gilt boards (somewhat stained). Uncut. 56 p.* 1st edition. ‑ Printed in 300 copies in red and black on handmade paper. ‑ Quite good copy. ‑ Landmann 202. 
200,‑
165  GIDE, André. ‑ ALBUM GIDE. Paris, Gallimard, 1985. Orig. brown calf with dustwrappers and with red title piece. With 1 ribbon. Illustr. b/w. 255 p. In slipcase.* bibliotheque de la pléiade. ‑ Edited by philippe clerc and maurice nadeau. ‑ MINT. 
60,‑
166  GOSSAERT, Geerten. Gedichte. Übersetzt von r.a. schröder. München, Bremer Presse, 1929. Orig. boards. Uncut. 70 p.* Printed in 180 copies. ‑ Copy with autograph dedication by the translator De vuurspuit, wel, dat weet je, man, Die loopt bij dag en nacht, Maar, wat zoo'n beer gauw lopen kan, Dat had je nooit gedacht. Ter herdenking van wederzijdsche bruilofts‑cadeaux voor Joop en Joziena, Rudi 8. Augustus (Jaar ongekend). ‑ Fine copy. 
275,‑
167  GRASS, Günther. Die Vorzüge der Windhühner. Berlin, Luchterhand, 1956. Orig. decorated wrappers. With 9 drawings by the author. 64 p.* 1st edition. ‑ Sl. browned inside, but a very good copy of this fragile booklet. 
200,‑
168  HEINE, Heinrich. Heimkehr (69). Met druksels in kleuren. Rott., De Slofpers, 1974. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 22 p.* 1sre druk. ‑ Oplage: 50 ex. gedrukt op Nepalees Papier ‑ Fraai boekje. 
125,‑
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169  JOYCE, James. Anna Livia Plurabella. A Fragment from Finnigans Wake. London (?), Chimaera Press, 1982. Sm. folio. Bound in inliad brouwn, grey and black oasis goatskin and snakeskin, doublures and flyleaves of Japanese paper (design and binding margaret chandler). Uncut. In orig. cloth box with title label. Uncut. (4), 29, 7 p.* Printed in blue and black in 30 copies on Vélin Arches to mark the centenary of the birth of James Joyce. ‑ Typogr. supervision by michael hutchins and printed by him on an Albian handpress. ‑ Fine and rare publication in a remarkable binding.                                   
3.500,‑
170  JOYCE ‑ LARBAUD, Valéry. Ulysse. Traduit de l'anglais par auguste morel assisté par stuart gilbert. Traduction entièrement revue par valéry larbaud avec la collaboration de l'auteur. Paris, La Maison des Amis des Livres, Adrienne Monier, 1929. 4to. Contemp. (very sl. stained) vellum, back gilt, orig. wrappers and spine bound in. Uncut, top gilt. [X], 872 p.* 1st edition of the French translation, published in 1200 copies. ‑ One of 875 copies on Alfa vergé. ‑ Good copy. ‑ Slocum D 17. 
550,‑
171  KEATS, John. The collected sonnets. With 11 woodengravings by john buckland wright. Maastr., Stols, 1930. Cloth (with gilt vignet by john buckland wright). (somewhat soiled). Uncut. 96 p.* halcyon press. ‑ Printed in 376 copies by Joh. Enschedé. ‑ One of 325 on Dutch Pannekoek with the watermark of The Halcyon Press. ‑ Typogr. supervision j. van krimpen. ‑ Inside very sl. foxed; edges somewhat browned. ‑ Reid A1; Van Dijk 214. 
190,‑
172  ‑ ‑. Odes. Bussum, Stols, 1927. Orig. vellum with goldstamped front and spine. Uncut. 24 p.* halcyon press. ‑ Title and initials designed by j. van krimpen, who also designed the printer's mark [first application]. ‑ Printed in 125 copies on hand‑made Van Gelder in j. van krimpen's "Lutetia roman" type. ‑ Printed in red, blue and black. ‑ Fine copy. ‑ Van Dijk 117. 
155,‑
173  LARBAUD, Valéry. Dévotions particulières. (La Haye, Stols, 1941). 4to. Half vellum. Uncut. IV, 16, IV p.* 1st edition. ‑ Printed in red, blue and black in 40 numbered copies. ‑ Title and initials designed by helmut salden. ‑ One of the 34 copies on Dutch paper. ‑ Fine copy. ‑ De Jong 480; Van Dijk 527. 
900,‑
174  LEVET, Henry J.‑M. Poèmes. 'Imprimés à l'Ile de Java'(= e. du perron), 1938. Orig. wrappers (very sl. faded). With loose leafed a portrait of Levet. 40 p.* Printed in 30 copies only. ‑ Good copy. 
237,50
175  MUSAEUS ‑ LUCAS, F.L. Hero & Leander. Translated from the Greek by f.l. lucas. With 11 engravings by john buckland wright. London, Golden Cockerel, 1949. Maroon and yellow buckram. Uncut. Illustr. b/w. 48 p.* Printed in 500 copies. ‑ Reid A54. 
225,‑
176  POE, Edgar Allan. The fall of the house of Usher. With 10 aquatints by alex. alexeieff. Maastr., Stols, 1930. Orig. cloth with vignet by john buckland wright. Uncut. 72 p.* halcyon press 10. ‑ Printed in 365 copies by Joh. Enschedé. ‑ Van Dijk 222. 
135,‑
177  POÈME INACHEVÉ. Anvers, Stols, 1928. Orig. wrappers. Uncut. 28 p.* Printed for Les Amis d'un Amateur [= Ludo van Bogaert] in 4 copies, of which 3 on Imperial Japanese paper, with the Lutetia, designed by Jan van Krimpen. ‑ Extra copy on Japanese paper Exemplaire d'Archives de l'imprimeur. ‑ Good copy of this very rare Stols item. ‑ Van Dijk 156. 
625,‑
178  SAND, George. ‑ ALBUM SAND. Paris, Gallimard, 1973. Orig. brown calf with dustwrappers and with red title piece. With 1 ribbon. Illustr. b/w. 253 p. In slipcase.* bibliotheque de la pléiade. ‑ Edited by georges lubinc. ‑ MINT. 
60,‑
179  SARTRE, Jean‑Paul. ‑ ALBUM SARTRE. Paris, Gallimard, 1991. Orig. brown calf with dustwrappers and with red title piece. With 1 ribbon. In slipcase. Illustr. b/w. 320 p.* bibliotheque de la pléiade. ‑ Edited by annie cohen‑solal. ‑ MINT. 
90,‑
180  SINBAD DER SEEFAHRER / ALI BABA UND DIE 40 RÄUBER. Aus 1001 Nacht. With orig. signed etching by f. staeger and 11 plates. München, Schmidt, 1919. Gilt green morocco (spine faded). Uncut. 109 p.* One of the 250 copies of the "Vorzugsausgabe" with the etching. 
245,‑
181  STANBROOK ABBEY PRESS ‑ MILWARD, Peter.. Peter. Worcester, Stanbrook Abbey Press, 1977. Orig. wrappers. Uncut. (6), 5, (5) p.* Printed in 225 copies. ‑ One of the 75 copies on Barcham Green with Japanese patterned paper covers. 
125,‑
182  STENDHAL. ‑ ALBUM STENDHAL. Paris, Gallimard, 1966. Orig. brown calf. Spine goldstamped and with red title piece. With 2 ribbons. Illustr. b/w. In slipcase.* bibliotheque de la pléiade. ‑ Edited by v. del litto. ‑ Mint. 
137,50
183  THOMAS, Dylan. Twenty‑five poems. London, Dent & Sons, 1936. Orig. boards. VIII, 48 p.* 1st edition, printed in 730 copies. ‑ Rolph B3. 
125,‑
184  VERLAINE, Paul. ‑ ALBUM VERLAINE. Paris, Gallimard, 1981. Orig. brown calf with dustwrappers and with red title piece. With 1 ribbon. Illustr. b/w. 320 p.* bibliotheque de la pléiade. ‑ Edited by pierre petitfils. ‑ MINT. 
60,‑
185  ‑ ‑. Romances sans paroles. Den Haag, De Zilverdistel, 1913. Sm. 4to. Red gilt morocco, inside dentelles (J. Brandt & Zoon), orig. wrappers preserved. Uncut. 48 p.* de zilverdistel 10. ‑ Printed on Japanese paper in 130 copies in red, blue and black. ‑ Typogr. supervision j.f. van royen. ‑ Printed by Joh. Enschedé en Zonen with the characters of Peter Schoeffer von Gernsheim. ‑ Fine copy. 
800,‑
186  WILDE, Oscar. An Ideal Husband. By the Author of Lady Windermere's Fan. London, Leonard Smithers & Co., 1899. Orig. mauve cloth, gilt titles to spine and gilt docorations on both sides (spine sl. dam. and somewhat browned; corners very, very sl. dam.). Uncut. (16), 213, (1) p.* 1st edition, printed in 1000 copies. ‑ Good copy. ‑ Mason 385. 
1.000,‑
187 ‑ ‑. Intentions. The decay of lying; Pen pencil and poison; The critic as artist; The truth of masks. London, Osgood, McIlvaine & Co., 1894. Orig. green cloth, gilt titles to spine and front (design ch. ricketts) (spine somewhat browned). Uncut. (8), 258, (4) p.* 2nd edition, printed in 1000 copies; one of the 500 copies with London imprint, which are quite rare. ‑ Good copy. ‑ Mason 342. 
275,‑
188  ‑ ‑. Poems. Together with his Lecture on the English Renaissance (Now first published). Paris, No publisher, 1903. Orig. cream cloth (spine browned). Uncut. (4), 216 p.* Pirated edition, printed in 250 copies (this one numbered but probably later). ‑ Mason 607. 
120,‑
189  ‑ ‑. Newdigate Prize Poem. Ravenna. Recited in The Theatre, Oxford, June 26, 1878. Oxford, Thos. Shrimpton and Son, 1878. Sm.8vo. Orig. grey wrappers; covers lettered in black. 16 p.* The first issue of Wilde's first book. ‑ A very good copy, but front cover and pp. 1‑10 in the corner stained. ‑ Kept in a early 20th century half calf slipcase. ‑ Mason 301. 
1.250,‑
190  ‑ ‑. Salomé (imprimée d'apres l'édition originale, 1893). With 7 copper‑engravings by jean‑paul vroom.  Utr., De Roos, 1948. Half vellum. Uncut, top gilt. 80 p.* Printed in 175 copies in red and black by Joh. Enschedé en Zonen. ‑ Typogr. supervision: j. van krimpen. ‑ Leeflang 15. 
162,50
191  ‑ ‑. A Woman of no Importance. London, John Lake, 1894. Orig. mauve cloth, gilt titles to spine and gilt docorations on both sides (spine somewhat browned; corners sl. bumped). Uncut. (16), 154, (16 = publishers'announcements) p.* 1st edition, printed in 500 copies. ‑ Good copy. ‑ Mason 364. 
1.000,‑
192  ‑ ‑. ‑ THE SHAME OF OSCAR WILDE. From the shorthand reports. Paris, Privately printed, 1906. Orig. yellow wrappers lettered in red and black. (4), L, 126, (12 = List of privately issued historical, artistic and classical works in English) p.* Later facsimile edition; probably published in the fifties. 
40,‑
193  WILDE, Oscar ‑ BLEI, Franz. (ed.) In memoriam Oscar Wilde. Leipzig, Insel, 1904. Sm.8vo. Orig. wrappers. Uncut. With illustr. by walter tiemann. (8), 100 p.* 1st edition, printed in 800 numbered copies. ‑ Contributions by i.a. André Gide and Ernest la Jeunesse. ‑ With prospectus. 
85,‑
194  WILDE, Oscar ‑ BOERS, Frans. Portret van Oscar Wilde. Tekening, gesign. Fr. Boers 21‑VI‑'49. 16.2 x 11.5 cm.* Fr. Boers, geboren Bressoux, 1914; woonde en werkte te Amsterdam. ‑ Tekening op achterzijde van een prijslijst van de Odeonkelder te Amsterdam. 
100,‑
ArT, TyPOgraPHY, pHOtogRAphy etC.
195  IL GESTO. Rassegna Internazionale delle Forme libre a Cura del Movimento Arte Nucleare. Red. enrico baj, sergio dangelo and piero manzoni. Nos. 1‑4.. Milano, Movimento Arte Nucleare, 1955‑1959. 4 issues. Folio. Orig. wrappers. Illustr. b/w and c. 20; 16; 36; 20 p.* all published. ‑ Very rare complete set of this important art periodical. ‑ No. 1 also contains the exhibition list (4 p.), Milano, Gall. Schettini, Giugno‑Luglio 1955 and inserted 2 art works by Joe Colombo and Fontana; No. 3: Cover design lucio fontana. ‑  Text and illustr. by sergio dangelo, gillo dorfles, ed. sanguinetti, marcel duchamp, raoul hausmann, pierre restany, serge vandercam, jean dubuffet, sonderborg, edouard jaguer, arnaldo pomodoro, roel d'haese, rené guiette, reinhoud, lucio fontana, p. alechinsky, asger jorn, gianni bertini, victor brauner, e.l.t. messens a.o. 
700,‑
196  INTERNATIONALE SITUATIONNISTE. Bulletin central édité par les sections de l'internationale situationniste. Dir. g.‑e. debord. No. 1. Paris, 1964. Orig. wrappers. Illustr. b/w. 32 p.* Fine copy 
250,‑
197  ‑ ‑. Bulletin central édité par les sections de l'internationale situationniste. Dir. g.‑e. debord. No. 7. Paris, 1964. Orig. wrappers. Illustr. b/w. 32 p.* Fine copy 
110,‑
198  ‑ ‑. Bulletin central édité par les sections de l'internationale situationniste. Dir. g.‑e. debord. No. 9. Paris, 1964. Orig. wrappers. Illustr. b/w. 48 p.* Fine copy. 
110,‑
199  DERRIERE LE MIROIR. No. 250: HOMMAGE à AIMÉ ET MARGUERITE MAEGHT. With orig. lithograph in colour on both sides cover by saul steinberg, 19 lithographs in colour (10 double‑page) by i.a. shusaku arakawa, jacques monory, pol bury, pierre alechinsky, tapies, bram van velde, joan miró, jean‑paul riopelle, raoul ubac, konrad klapheck, valerio adami, pablo palazuelo, marc chagall and paul reyberolle and 4 lithographs b/w by jean bazaine, ellsworth kelly, eduardo chillida and claude garache. Paris, Maeght, 1982. Folio. With portaits and illustr. b/w. 113 p* Contains i.a. a Catalogue raisonné of the first 249 (of 253) DLM publications. ‑ Fine copy. 
775,‑
200  EDDA. Cahier international de documentation sur la poésie et l'art d'avant‑garde. Dir. j. lacomblez. Nos. 1‑5. Brux., 1958‑1964. 5 issues. Orig. wrappers. Illustr. b/w.* all published. ‑ Rare complete set of the precursor of "Phases" with contributions by i.a. Ed. Jaguer, Seuphor, Jouffroy; illustr. i.a. Joostens, Baj, Corneille. 
500,‑
201  HET OVERZICHT. Halfmaandeliks tijdschrift o.l.v. f. berckelaers [= michel seuphor] en jozef peeters. No. 22‑24. cabaret. Antw., Febr. 1925. Oblong 8vo. (330 x 250 mm). Orig. (sl. dam.) wrappers (design jozef peeters). Stapled. Illustr. b/w. 24 p.* Final issue of the series. ‑ With other texts by R. Vasari, Paul van Ostaijen, Kurt Schwitters and others (texts in Dutch, German and French); Linocuts by Jozef Peeters and illustr. i.a. by Paul Joostens and after L. Moholy‑Nagy. 
920,‑
202  SPUR. ‑ SPUR‑BUCH. Zusammenfassung der ersten 6 Nummern der Zeitschrift SPUR mit den 4 wichtigsten Manifesten der Gruppe Spur. Orig. cloth with silkscreen in colours. With i.a. 4 orig colour lithographs by h.p. zimmer, h. prem, h. sturm and asger jorn and over 28 b/w lithographs by i.a. asger jorn. München, Gruppe Spur, 1962. 4to. Orig. dec. cloth. Illustr. b/w and c. Over 260 p.* Printed on different kinds of paper. ‑ Published in 270 numbered copies. ‑ Fine copy. ‑ Quite rare. 
2.000,‑
203  DE STIJL. Jrg. 1: nr. 10. Leiden, 1918. Oorspr. omslag. (12) p.* Met Bijlage no. XIV zoals beschreven. ‑ Bevat bijdragen van V. Huszar, Gino Severini, Piet Mondriaan, Blaise Cendrars. ‑ Mooi ex. 
100,‑
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204  DER STURM. Monatschrift. Hrsg. herwarth walden. Jahr 13:4. Berlin, Verlag Der Sturm, 1922. Orig. wrappers with drawing by oscar nerlinger (spine torn). (16) p.* Contributions by Herw. Walden, F.T. Marinetti, Claire Golla.o.; illustr. Oscar Nerlinger, Gontscharowa (one b/w and one in c.) both tipped in and a tipped  inreprod. of Michael Larionff. 
375,‑
205  ‑ ‑. Monatschrift. Hrsg. herwarth walden. Jahr 18:1/2. Berlin, Verlag Der Sturm, 1927. 4to. Orig. wrappers (spine very sl. torn). (32) p.* Contributions by Zlatko Neumann, Herw. Walden, Max Breuel a.o.; illustr. by Zlatko Neumann, Lothar Schreyer a.o.                                                                                                       
425,‑
206  ‑ ‑. Monatschrift. Hrsg. herwarth walden. Jahr 18:3. Berlin, Verlag Der Sturm, 1927. 4to. Orig. wrappers. (18) p.* Contributions by Paul Scheerbaart, Thomas Ring, Kurt Schwitters a.o.; illustr. by J. Chochol, Lothar Schreyer. 
    225,‑
207  DE VONK. Maandblad voor kunst en letteren. Red. koos van eybergen. Jrg. 1: 2‑8/9. Rott., Eigen beheer, 1924‑1925. Oorspr. omslagen. Geïll. met o.a. orig. lino's door bieling, orig. houtsneden door paul schuitema, hendrik chabot, kamman en ingeplakte foto's.* niet verder verschenen. ‑ Goede tot zeer goede ex., hier en daar wat roestvlekkig. ‑ Bijdragen op literair en kunstbeschouwend gebied van de redacteur, Kees Doelman, Gerard van Duyn, Theo van Reijn, Jan Voskuil e.a. ‑ Zeldzaam. 
                                                                                                        900,‑
208  WENDINGEN Maandblad voor bouwen en sieren van "Architectura et Amicitia".  Vol. 1‑12. Amst., De Hooge Brug, 1918‑1931. 143 issues in 116 parts. 4to. Different designed covers in orig. woodcut or lithography, or just printed, by i.a. hildo krop, r.n. roland holst, c.a. lion cachet, jan sluijters, s. jessurun de mesquita, willem van konijnenburg, k.p.c. de bazel, j.b. heukelom, jan toorop, m. de klerk, jozef cantre, h.th. wijdeveld, jac. jongert, el. lissitzky, j. duiker, frank lloyd wright, fokko mees, anton kurvers, w.h. gispen, chris lebeau, vilmos huszar, m. kropholler, h.t. zwiers, tine baanders, peter alma, a.d. copier, w. dudok, s.l. schwarz. ‑ All typogr. supervision by h. th. wijdeveld and bound as a block book, keep together with raffia.* complete set.
Wendingen was published from 1918 to 1931 in total 116 issues. Using a revolutionary new typography, its represented designs covering a wide range of both national and international contemporary artists [see the list above]. 

Published by the Amsterdam Society of architects architectura et amicitia Wendingen was to be devoted to architecture, construction and ornamentation.

The initiative for this famous new magazine was taken by the Dutch architect Hendricus Theodorus Wijdeveld (1885‑1987). From 1918 to 1925 he was the only editor as well as the designer of it.

Wendingen was published in an edition of 650 copies, soon to be increased to 1300 copies. In 1921 issues in English, German and French were published, but this was not continued for long. Our complete run only covers the issues in the original language as issued, so mainly Dutch. 

Ever since the publication of Wendingen, issues were sought‑after in the antiquarian booktrade!

See for more information: Martijn F. le Coultre, Wendingen 1918‑1932, architectuur en vormgeving, 2001. A copy of this book will be added!
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A number of issues of the first 3 years somewhat damaged on spine or along sides; the others all in very good/fine condition. The Houtsnedennummer [1919: 7‑8] is missing the large folded enclosure by C.A. Lion Cachet.

[image: image30.jpg]



The complete short description: 1918/1: [Architecture/Applied Arts].; 2: [Architecture/Sculpture].; 3: [Architecture/Sculpure].; 4: [Archi-tecture/Applied Arts].; 5: [Architecture].; 6: [Architecture/Sculpture].; 7: [Amsterdam School].; 8: Het Park Meerwijk te Bergen.; 9: [Sculpture].; 10: [Architecture].; 12: Toorop‑nummer.; 1919/1: [Oriental Arts].; 2: Onze tijd en het Werk van M. de Klerk.; 3: [Dance].; 4: [Architecture].; 5: Kunst in de Reclame.; 6: [Interior Design].; 7‑8: Houtsnedennummer; 9‑10: Tooneel.; 11: [Archi-tecture].; 12: [Architecture].; 1920/1: De Beeldhouwkunst van Heden.;  2: Het Werk van Gustav Klimt.; 3‑4: Volkswoningbouw.; 5: De Kunst der Hongaren.; 6‑7: Maskers.; 8‑9: [Josef Hoffman].; 10: Het Werk van Erich Mendelsohn.; 11‑12: Het Ontwerp voor het Gemeente‑Museum te 's Gravenhage door H.P. Berlage.; 1921/1‑2: Het Werk van Willem van Konijnenberg.; 3: Oost‑Aziatische Kunst uit de Pertrucci‑Collectie te Amsterdam.; 4‑5: Het Werk der Afgevaardigde Leden van Architectura et Amicitia.; 6: Teekeningen en foto's van een Landhuis te Oostvoorne.; 7‑8: De Marionet.; 9‑10: De Internationale Theatervoorstelling.; 11: [Frank Lloyd Wright].; 12: Nieuwe Rijksacademiegebouw te Amsterdam. ; 1923/1: Glas‑in‑lood Ramen R.N. Roland Holst.; 2: [Advertisement Posters by Dutch Artist].; 3: Hooge Gebou-wen in de Handelscentra van Europa en Amerika.; 4: Midden-standswoningbouw in het Uitbreidingsplan "Zuid" te Amster-dam.; 5/6: Werk van den Nederlandschen Beeldhouwer J. Mendes Da Costa.; 7: Bouwwerken, Uitgevoerd door de Afdee-ling Gebouwen van den Dienst van Publieke Werken der Ge-meente Amsterdam.; 8‑9: Schelpen.; 10: De Exlibris van Nederlandsche Kunstenaars.; 11‑12: Uitgevoerde Projecten der Architecten C.J. Blaauw, J. Crouwel en J.M. Luthmann.; 1924/1: Beeldhouwwerken van H.A. van den Eijnde, John Rädecker, Th.A. Vos, Joh. Polet, Hildo Krop en J.V. Lunteren.; 2: Reis-schetsen en Studies van M. de Klerk.; 3: Werk van Hermann Finsterlin.; 4‑5: Onuitgevoerde Architectonische Projecten van M. de Klerk.; 6: Werk der Iersch‑Engelsche Interieur‑kunstenares Eileen Gray.; 7: Portret‑teekeningen M. de Klerk.; 8: Raadhuis‑ontwerp voor de Gemeente Hilversum en Uitgevoerde Projecten W.M. Dudok.; 9‑10: Uitgevoerde Bouwwerken van M. de Klerk.; 11‑12: Kristallen.; 1925/1: Teekeningen en etsen van S. Jessurun de Mesquita.; 2: Beeldhouwwerken van Hildo Krop.; 3‑9: The Life‑Work of the American Atchitect Frank Lloyd Wright. Part 1‑7.; 10: Meubelen M. de Klerk.; 11‑12: Het Gebouw van den Haagsche Bijenkorf.; 1927/1: Beeldhouwwerk.; 2: Interieurs.; 3: Regie‑werk van Joh. de Meester.; 4: Deensche Architectuur.; 5: Zweedsche Architectuur.; 6‑7:  De Architectuur in Plan West te Amsterdam.; 8: Zweedsche Kunstnijverheid.; 9‑10: Oostenrijksche Kunst.; 11: "Afdeeling Gebouwen" Publieke Werken Amsterdam.; 12: Nieuwe Ceramiek.; 1928/1: Een Ontwerp en Uitgevoerde projecten van W.M. Dudok.; 2: Techniek en Kunst.; 3‑4: Werken in Particulier Bezit door Jan Toorop.; 5: Hindoe‑Javaansche Beeldhouwkunst.; 6‑7: Beeldhouwkunst.; 8: Spotprenten van Albert Hahn Sr.; 9: Werken van Johan [image: image24.jpg]


Thorn Prikker.; 10: Grafische Kunst.; 11: Poppen en Marionetten.; 12: Russische Ikonen.; 1929/1: Beeld-houwwerk van Ossip Zadkine.; 2: Lebeau Glas.; 3 Diego Rivera.; 4 De Restauratie en Herbouw van den Toren van de St. Nicolaas-kerk te IJsselstein naar Ontwerp van Wijlen Architect M. de Klerk.; 5‑6; Architectonische Projecten J.F. Staal.; 7: Schilderwerk van Lyonel Feininger.; 8: Grafisch Werk, Metaalarbeid, Binnen-huiskunst en Architectuur van J.L.M. Lauweriks.; 9: Oud‑Ita-liaanse Kunst.; 10: Russisch Tooneel.; 11‑12: Architectuur in Plan Zuid te Amsterdam.; 1930/1: Rothenburg Ob der Tauer.; 2: De Architectuur van Kantoor en Fabrieken van de Firma de Erven Wed. J. van Nelle te Rotterdam.; 3: Nederlandsch Paviljoen te Antwerpen 1930.; 4: Beeldhouwwerk van Antoine Bourdelle.; 5: Luchtfoto's van Nederland.; 6‑7: Glasschilderingen en Koppen van R.N. Roland Holst.; 8: De Bijenkorf van Dudok.; 9: Beeldstatistiek.; 10: Glaswerk van de N.V. Glasfabriek `Leerdam' te Leerdam.; 11‑12: Het Raadhuis te Hilversum, Architect W.M. Dudok.; 1931/1: Het Werk van S. Jessurun de Mesquita.; 2: Nederlandsche affiches.; 3: Glasramen van Joep Nicolas.; 4: Landhuisarchitectuur.; 5: Beeldhouwwerk van Hildo Krop.; 6: Schilderwerk van Pyke Koch, Kor Postma en A.C. Willink.; 7‑8: Scholenbouw.; 9: Standbeelden.; 10: Bouwwerken van Architect Prof. E. Fahrenkanmp.; 11‑12: Kerkbouw. 
price on request
209  ARMANDO. het plechtige, het donkere / das feierliche, das dunkle. Zes gesign. en genumm z/w litho's met zes gesign. begeleidende teksten. Met duitse vertaling door anne stolz. Rott., Bébert, 1984. Groot folio. Oorspr. houten doos. 24 bladen (incl. transparante).* Oplage: 137 ex. ‑ Een van de XII luxe ex., gedrukt op handgeschept Fabriano, met extra een originele tekening in rood en zwart, een handgeschreven tekst en een houten wissellijst. ‑ Fraai ex. 
3.750,‑
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210  ARP, Jean/Hans, DELAUNAY, Sonia, MAGNELLI, Alberto and TAUEBER‑ARP, Sophie. [Without title]. In renewed cardboard portfolio, containing 10 orig. colour lithographs, which were collaborations among jean arp, sonia delaunay, alberto magnelli and sophie taeuber‑arp. [Paris], Aux Nourritures Terrestres, 1950. Folio. 12 leaves.* Printed in 150 copies on Arches, signed by Arp, Delaunay, Magnelli and [stamped] S.H. Taeuber‑Arp. ‑ Title printed in colours; the colophon page shows in small illustrations the collabo-rations. ‑ Somewhat foxed. ‑ Rare. - See illustration.                                 
2.950,‑
211  BAUHAUS ‑ FLEISCHMANN, Gerd. Bauhaus. Drucksachen Typografie Reklame. Düsseldorf, Marzona, 1984. 4to. Orig. cloth with dustwrappers. Illustr. b/w and c. 360 p.* 1st edition. ‑ Fine copy.                                                   
110,‑
212  BAUHAUS ‑ FRICKE, Roswitha. Bauhaus Fotografie. Düsseldorf, Marzona, 1982. Orig. cloth with dustwrappers. Illustr. b/w. 320 p.              
150,‑
213  BAUMEISTER ‑ GRÄFF, Werner. Willi Baumeister. Stuttgart, Wedekind, 1927. Folio. Orig. half cloth. Illustr. b/w and c (1). 64 p.* Very good copy. 
100,‑
214  BEUYS ‑ BALKT, H.H. ter. Joseph Beuys. Een cyclus gedichten. With German translation by klaus van de locht. With 4 photographs by ute klophaus and 10 drawings in colour by joseph beuys all in silkscreen Arnhem, Ravenberg Pers, 1978. Orig. cloth. 70 p.* 1st edition. ‑ Printed on brown paper in 300 copies, signed by both artist and author. ‑ No. XXIII of the Deluxe edition bound in yellow cloth. In cloth slipcase with a silkscreen printed in yellow on frontside. ‑ Fine copy. 
1.300,‑
215  BIENERT, Ida ‑ GROHMANN, Will. Die Sammlung Ida Bienert, Dresden. Potsdam, Müller & Kiepenheuer, 1933. Orig. cloth with carefully repaired dustwrapper (both designed by l. moholy‑nagy). Illustr. b/w. 96 p.* privatsammlungen neuer kunst 1. ‑ Good copy. ‑ Rare. 
350,‑
216  BIERMANN, Aenne. Aenne Biermann. 60 Fotos/photos/photographies. Einleiting/introd. franz roh. Berlin, Klinkhardt & Biermann, 1930. Orig. wrappers. With 60 photographs. 72 p.* 1st edition. ‑ fototek 2. ‑ Typogr. supervision jan tschichold. ‑ Title page sl. stained. 
475,‑
217  BRETON, André. Les manifestes du Surréalisme, suivi de Prolégomènes .... Paris, Sagittaire, 1955. Orig. (somewhat dam.) wrappers. Illustr. b/w. 160 p.* With the often missing looking‑glass. ‑ First collected edition of the first two 'Manifestes'with the prolegomenon to the third. 
175,‑
218  BUCKLAND WRIGHT, John. Negen houtsneden/Nine woodcuts. Eindh., Picus, ca. 1940. Orig. (somewhat soiled) wrappers. 12 leaves.* Printed from the blocks in 400 copies. ‑ Orig. published as New Year's greetings for Picus, except no. 1 and 3 which are here printed for the first time.‑ Reid A36. 
100,‑
219  ‑ ‑. Nu Couché (Reclining Nude). signed and dated wood engraving. 1932. Plano. 13.5 x 18.4 cm.* Title handwritten by the artist. ‑ No. 6/40, but only 13 prints pulled from the block. ‑ Printed on Chinese paper. ‑ Fine condition but tipped on cardboard. ‑ JBW Engravings L 86. 
312,50
220  La facétieuse vie du JEUNE JACQUET AU FLAGEOLET qui paissait le troupeau de son père. Trad. du flamand par robert guiette. Avec 29 images gravées sur bois et coloriées par jozef cantré. Anvers, De Sikkel, 1933. Orig. wrappers (with woodcut by jozef cantré). Onafgesneden. 40 p.* Printed in 100 copies in red and black by J.E. Buschmann on Dutch paper. ‑ This copy not coloured. ‑ Fine copy. 
312,50
221  CARTIER‑BRESSON, Henri. Les Danses à Bali. With 47 b/w photographs by henri cartier‑bresson. Texts [in French] by antonin artaud and beryl de zoete. Paris, Delpire, 1954. Sm.8vo. Orig. boards with (very sl. dam.) dustwrappers. 124 p.* Good copy of this rare Cartier‑Bresson item. 
300,‑
222  CATALOGUE EXHIBITION KUNST DER SECHZIGER JAHRE. Sammlung Ludwig im Wallraf‑Richartz Museum. Köln, Wallraf‑Richartz Museum, 1969. 4to. Orig. plastic covers, secured with two nuts and bolts. Profusely illustr. b/w and c., all tipped in. 38, 154 leaves* 2rd augmented edition of this epochmaking catalogue of art from the sixties. ‑ With photo portraits of the represented artists with bio‑ and bibliographical references. 
187,50
223  ‑ ‑. OF A PRIVATE LOAN COLLECTION OF ANTIQUE SILVER PLATE. London, William Page, 1885. Sm. 8vo. Orig. decorated wrappers (very sl. dam.). Uncut. Illustr. b/w. 68 p.* Printed in brown on handmade paper. ‑ Descriptions of 119 items. ‑ Contains also a list of English Plate Marks. ‑ Very rare. 
150,‑
224  CATALOGUS TENTOONSTELLING SURREALISTISCHE ONTMOETINGEN. Tentoonstelling van documentatiemateriaal en werk van Nederlandse Surrealisten. Leiden, Academiegebouw, 1961. Oorspr. omslag. 16, 2 p.* Gepresenteerd door het Bureau de Recherches Surréalistes o.l.v. her de vries met medewerking van willem van leusden, w. wagenaar, .h. moesman e.a. ‑ Gedrukt in goud en diverse kleuren in facs. van de handschriften. ‑ Een van de 25 ex. (dit ex. is ongenummerd) met een handgedrukte litho van j.h. moesman en de 4 orig. foto's. ‑ Met los ingelegd de Aankondiging van de tentoonstelling, gedrukt op rose crepe‑papier. ‑ Fraai ex. 
650,‑
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225  CHAGALL, Marc ‑ MEYER, Franz. Marc Chagall. Life and work. N.Y., Abrams, 1964. 4to. Cloth with dustwrappers. With over 1250 illustr. incl. 53 mounted colour plates. 775 p.* One of the 100 copies of the edition deluxe in a cloth box and with separately in a cloth portfolio a numbered colour etching with loosely inserted a by Chagall signed justification mentioning a colour lithograph made especially for this purpose, but instead of that an etching was added. ‑ Absolutely mint copy. ‑ Sorlier, Chagall illustrated books 82; Freitag 1578.                  
4.000,‑
226  CLEMENTE, Francesco. The Pondicherry Pastels (1980). London, Ant. d'Offay, 1986. Folio. Orig. half green cloth with embossed copper boards. 48 leaves (white, beige, yellow, peach, blue, pink, red, orange, green coloured handmade papers from the Sri Aurobindo Ashram in Pondicherry) with tipped in 85 colour plates.* No 851 of 1000 signed copies. ‑ Fine copy in the orig. publisher's cardboard box.               
675,‑
227  COBDEN‑SANDERSON, Thomas J. Ecce mundus. Industrial Ideals and the Book beautiful. Hammersmith, Hammersmith Publ. Soc., 1902. Vellum backed boards. Uncut. 44 p.* Printed at the Chiswick Press. ‑ Good copy.                                                                                      
160,‑
228  DELAUNAY, Sonia. [Cat. untitled].  Zurich, Gal. Gimpel & Hannover, 1965. Orig. wrappers. Illustr. b/w and c. 12 p.* One of the 250 copies with a numbered pochoir in colours used as dustwrappers. ‑ In fine condition. 
250,‑
229  DUBUFFET, Jean ‑ LOREAU, Max. Cerceaux 'sorcellent. With 20 screenprints in red, blue and black. Bâle/Paris, Beyeler and Bucher, 1967. 4to. Orig. wrappers. 56 p.* Published in 800 numbered copies. ‑ Mint copy in the orig. slipcase. 
625,‑
230  DUFRÊNE, François, VOSTELL, Wolf and JOUFFROY, Alain. TPL. Tombeau de Pierre Larousse, Poésie von fr. dufrêne; Décollagen von wolf vostell; Oreille pour un Tombeau (Ohr für ein Grab) von alain jouffroy. Wuppertal, Verlag, der Kalender, 1961. 4to. Orig. wrappers (with carefully repaired) printed dustwrappers. With 22 "Décollagen" by wolf vostell. 60 p.* Bound as a block book. ‑ The Ouverture of the TPL in typography designed by wolf vostell ‑ Rare and in good condition. 
2.000,‑
231  ELBURG, Andreas. Het proces van de bewustwording. Eerste boek. Omslag met 2 etsen en 2 etsen in het binnenwerk. Amst., Eigen beheer, 1975. Groot folio. 16 p.* Tekst geheel in handschrift. ‑ Oplage: 10 ex. ‑ Omslag geplastificeerd. 
175,‑
232  ELSKEN, Ed van der. Sweet life. Amst., Bezige Bij, 1966. 4to. Linnen met (heel l. beschad.) stofomslag (ontw. wim crouwel). Fotoboek met ca. 180 foto's z/w. 32, 180 p.* Bevat verslag van reis door de kunstenaar. 
200,‑
233  ENSCHEDÉ. ‑ LETTERPROEF Deel V: titel‑ en biljetletter. Haarlem, Enschedé, 1897. Folio. Linnen. Met talrijke drukspecimen. 126 p.* Zeldzaam. 
225,‑
234  ESCHER, M.C. Nieuwjaarswens 1947 Nederlandsche ExLibris‑Kring. Houtgravure Wij komen er uit!. Den Haag, Ned. ExLibris‑Kring, 1946. Plano.* Locher 345. 
287,50
235  ‑ ‑. Regelmatige vlakverdeling. With 6 full page orig. woodcuts in black and an extra series of this woodcuts in red loose‑leafed at the end of the book. Utrecht, De Roos, 1958. Folio. Orig. half cloth with sides especially designed for this book by m.c. escher and printed in red. With 5 reproductions. 52 p.* 1st edition. ‑ Printed by Boosten & Stols in 175 numbered [and some extra unnumbered] copies in red and black on heavy paper. This is no. 66. ‑ Typogr. supervision aldert witte in co‑operation with the artist. ‑ Famous and important publication in which the artist gives an explanation of his geometrical works of art for the very first time. ‑ A fine copy. ‑ Leeflang 45; Locher 416‑421. – See illustration.
11.500,‑
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236  ‑ ‑. De vier elementen: Aarde, Lucht, Vuur, Water [The four Elements: Earth, Air, Fire, Water]. Gelegenheidsgrafiek/Occ. graphic Eugène & Willy Strens, Felicitas, 1954‑1956. 4 2‑colour woodcuts (resp. dark green/brown, green/brown, orange/ochre, blue/green), each 17.5 x 15.5 cm.* Locher 382‑385. ‑ In fine condition. 
                                         2350,‑
237  FEININGER, Andreas. Die Welt neu gesehen. Ein Querschnitt meiner Arbeit. Wien, Econ‑Verlag, 1963. Folio. Cloth. With 172 photogrphs b/w and c. 52 p. text. 
                                                                              80,‑
238  FUTURISM. ‑ EXHIBITION OF WORKS BY THE ITALIAN FUTURIST PAINTERS. Piccadilly, The Sackville Gall., 1912. Sm. 8vo. Orig. wrappers. Illustr. b/w. 36 p.* Catalogue of the exhibition of the first Futurism exhibition in Great Brittain. ‑ Contains Initial Manifesto of Futurism by Marinetti, which text is not in the French language catalogue. ‑ Boccioni, Carrà, Russolo and Severini. ‑ Good copy. 
                       262,50
239  ‑ ‑. ‑ LES PEINTRES FUTURISTES ITALIENS. Paris, Bernheim‑Jeune & Cie, 1912. Sm. 8vo. Orig. wrappers. Illustr. b/w. 32 p.* Catalogue of the first Futurists exhibition outside Italy. The pictures of boccioni, carrà, russolo and severini were first to be seen in Paris and travelled on to London, Berlin (in 'Der Sturm'‑Gallery), Brussels etc. This rare catalogue contains the programmatic explanation Les exposants au Public and the Manifeste des Peintres futuriste both [printed] signed by Balla, Boccioni, Carrà, Russolo and Severini. ‑ Fine copy. 
275,‑
240  FUTURISM ‑ CANGIULLO, Francesco. Le cocottesche. Con prefazione di aldo palazzeschi, Lettere accessorie di f.t. marinetti e armando mazza. Napoli, Ed. Giovani, , ca. 1912. Orig. wrappers (spine somewhat dam.). Uncut. With drawing. 96 p.* 1st edition. ‑ With autograph dedication by the author. 
200,‑
241  FUTURISM ‑ DIE FUTURISTEN Umberto Boccioni, Carlo D. Carra, Luigi Russolo, Gino Severini. Herausgeber herwerth walden. Berlin, Gesellschaft zur Förderung moderner Kunst / Der Sturm, (1912). Orig. wrappers. With 7 b/w illustr. 32 p.* Probably 1st edition. ‑ The catalogue lists 24 works with brief descriptions in German, English and Norwegian. At the end: Manifest des Futurismus by f.t. marinetti. ‑ Good copy of this rare publication. 
250,‑
242  FUTURISM ‑ FORTUNA, Aldo. Contro il cosiddetto Futurismo4). Firenze, A. Quattrini, 1914. Orig. (somewhat soiled) wrappers. Uncut. 19 p.* Rare pamphlet. 
135,‑
243  FUTURISM ‑ MARINETTI, F.T. 4 works. 1911‑1922.* Distruzione. Poema futirista. Trad. dal francese in vers libri. Milano, Ed. Futuriste de Poesia, 1911. Contemp. cloth. 263, 1 p. (half title = pp. 13/14 partly torn out). ‑ Bound with: Il processo e l'assoluzione di Mafarka il Futurista ... 100, 6 p.;

L'Aeroplano del Papa. Romanzo profetico in versi liberi. Milano, Ed. Futuriste di Poesia, 1914. Orig. (somewhat soiled) wrappers. 259 p. ‑ 7e migliaio;

Guerra sola igiene del mondo. Milano, Ed. Futuriste di Poesia, 1915. Orig. (sl. dam.) wrappers. 159,3 p. ‑ 4e migliaio;

Gli indomabili. Placenza, Ed. Futuriste di Poesia, 1922. Orig. (sl. dam.) wrappers. Uncut. 16, 184 p. ‑ 1st edition;

Added: Em. SETTIMELLI, Marinetti, l'uomo e l'artista. Milano, Ed. Futuriste di Poesia, 1921. Orig. wrappers. Uncut and unopened. 100, 12 p. ‑ 1st edition. 
620,‑
244  ‑ ‑. ‑ I MANIFESTI DEL FUTURISMO. Lanciati da Marinetti, Boccioni, Carrà, Russolo, Balla, Severin, Pratella, Mme. De Saint‑Point, Apollinaire, Palazzeschi. Prima serie. Firenze, Ed. di Lacerba, (1914). Orig. wrappers (spine somewhat dam.). Uncut. 182, 2 p.* 13e migliaio. 
200,‑
245  FUTURISM ‑ PALAZZESCHI, Aldo. L'Incendario. Col Rapporto sulla vittoria Futurista di Trieste Milano, Ed. Futuriste di Poesia, 1910. Orig wrappers (somewhat torn and rep). Uncut. 152 p.* ‑ 1st edition. ‑ With autograph dedication by the author (name scratched out). 
160,‑
246  FUTURISM ‑ PAPINI, Giovanni. Buffonate. Satire e Fantasie. Firenze, Libr. della Voce, 1914. Orig. (somewhat soiled) wrappers. Uncut. 207 p.* 1st edition. 
75,‑
247  ‑ ‑. Esperienza Futurista (1913‑1914). Firenze, Ed. di Lacerba, 1927. Orig. (somewhat soiled) wrappers (spine repaired with paper tape). Uncut. 179 p.* 2nd edition. 
65,‑
248  ‑ ‑. Il mio Fuiturismo. Seconda ed. con l'aggiunta del discorso Contre Firenze Passatista. Firenze, Ed. di Lacerba, 1914. Orig. wrappers (spine somewhat dam.). Uncut. 61 p.* 7e migliaio. ‑ Quite rare! 
260,‑
249  GILBERT & GEORGE. A Day in the Life of George & Gilbert the sculptors. London, Art for All, Autumn 1971. Orig. wrappers. With 6 photographs. 12, 4 p.* third booklet, published in 1000 numbered copies and stamped GG. With orig. envelope with stamp Carrying on sculpting. G/G and on reverse art & project. ‑ Fine copy. 
650,‑
250  ‑ ‑. Pink Elephants. Nos. 1‑8. London, Art for All, Summer 1973. 8 issues. 202 x 127 mm. 4 pp. each.* complete set of the pink elephants. Each with a photographillustration on the upper cover, a brief text and all signed by the artists in red ink. ‑ The series contains London Dry, The Major Port, Dom Perignon, The Majors Port, Dom Perignon, The Majors Port, Dom Perignon, London Dry, Bristol Cream, Bristol Cream. ‑ With all the 8 mailed envelopes with on each in red the stamp PINK ELEPHANTS and a small drawing of a wine‑glass; on reverse stamped GG. ‑ Fine copies. 
4.400,‑
251  HAAS, Aad de. Veertig Passie Prenten. 40 reprod. van lino's onder passe‑partouts. Den Haag, Palm, 1968. Folio. Oorspr. linnen gedec. portfolio. 40 bladen + 4 tekstpag.* Oplage: 200 door de kunstenaar genumm. en gesign. ex. ‑ Met het tekstboek: j.b.m. sarneel, Inleiding bij de veertig Passie Prenten van Aad de Haas. 16 p. ‑ Fraai ex. ‑ Toegevoegd: Uitnodigingskaart voor de tentoonstelling. 
1.100,‑
252  HOBSON, G.D. Thirty Bindings selected from The First Edition Club's Seventh exhibition. London, First Ed. Club, 1926. 4to. Orig. gilt cloth. Uncut, top gilt. With 30 fine facs. of bindings, b/w and c. 140 p.* Printed in 600 copies on handmade paper. ‑ With autograph dedication by the author on first fly leaf. ‑ Good copy. 
210,‑
253  HUISHOUDELIJKE VOORLICHTING EN GEZINSLEIDING IN DE STEDEN VAN NEDERLAND. Den Haag, Dep. Sociale Zaken, (1945). Oorspr. omslag met uitgestanste rondjes. Met foto's (waaronder fotomontages). 32 p.* Typogr. verz. w. sanberg. ‑ Gedrukt op diverse soorten papier. ‑ Zeer bijzonder en fraai vormgegeven boekje. ‑ Fraai ex. van dit uitermate zeldzaam boekje. 
350,‑
254  KLEIN, Yves. Yves Klein Présente LE DIMANCHE 27 NOVEMBRE 1960 [THE ONE‑DAY NEWSPAPER. SUNDAY, NOVEMBER 27, 1960]. THEATRE DU VIDE [THEATER OF THE VOID]. Paris. With 4 photographs (incl. Un homme dans l'espace! Le peintre de l'espace se jette dans le vide! by shunk‑kender. 55.5 x 38 cm. 4 p.* 2 folds, but in very fine condition. ‑ Published in several thousand copies in the exact format of the Journal du Dimanche, the sunday edition of the Paris daily France‑soir. ‑ With this one‑day publication of Dimanche Klein created one of his most dramatic manifestations of the immaterial concept. ‑ Rare; in this condition very rare. 
1.500,‑
255  KOEHN, Alfred. Japansche bloemensymboliek. Peiping, Lotus Court Publ (met sticker overplakt: Scheltema & Holkema), 1937. Met 20 illustr. gedrukt in kleuren en 19 in z/w. 48 p.* Gedrukt door de Paters Lazaristen in Peking. ‑ Gebonden als blokboek. 
150,‑
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256  DE KONINKLIJKE SHELL EN NEDERLAND. Amst., Shell, (1938). Oorspr. omslag. 12 p.* Zeer fraaie anonieme typografische uitgave nagenoeg geheel in z/w fotomontage uitgevoerd. ‑ Ofschoon het omslag wat traditioneel is, is de inhoud redelijk verrassend. 
                                                        225,‑
257  LISSITZKY, El. ‑ ERSTE RUSSISCHE KUNSTAUSSTELLUNG. [originally]: Berlin, Gal. van Diemen, 1922. Orig. wrappers with coverdesign by el lissitzky. With 54 illustr. [our copy]: identical concerning cover and plates to the Berlin catalogue, but this one with Dutch text only; "Eerste Russische Kunsttentoonstelling Stedelijk Museum Amsterdam, geopend van 28 april tot 28 mei .... " (8 p.). Orig wrappers with the Lissitzky design with tipped on "Stedelijk Museum", printed on pink paper (the sticker with "Amsterdam" not present on this copy).* Famous catalogue of the exhibition introducing the Russian avant‑garde in Western Europe, with reprod. of works of Tatlin, Rodchenko, Maiakowsky, Gabo, Lissitzky and others. ‑ Little foxed but a good copy. 
                                                    450,‑
258  LONG, Richard. From along a Riverbank. Amst., Art & Project, 1971. Orig. wrappers. Illustr. b/w. 20 p.* Edition of 300 copies. 
262,50
259  MICHALS, Duane. The Nature of Desire. Photographs and texts. Pasadena, Twelvetrees Press, 1988. 4to. Orig. cloth. Illustr. b/w. 110 p.* 1st edition. ‑ Fine copy. 
145,‑
260  MOLINIER, Pierre/GORSEN, Peter. Pierre Molinier, lui‑même. Essay über den surrealistischen Hermaphroditen. München, Rogner & Bernhard, 1972. Orig. cloth with acetate dustwrappers. With 51 b/w photographs; 39 pp. text; together incl. blancs 200 p.* Published in 2000 copies. ‑ Absolutely mint copy in orig. slipcase. 
450,‑
261  MONDRIAAN (MONDRIAN), Piet. Briefkaart aan "Den Heer J. Greshoff", gedat. [26‑]1‑'17. 9 x 14 cm. ‑ Poststempel 26.1.17.* Felicitatiekaart t.b.v. het aanstaande huwelijk van Greshoff met Aty Brunt. 
1.200,‑
262  MORISON, Stanley. First principles of typography. Amst., Balkema, 1946. Orig. cloth with goldstamp. Uncut. 38 p.* vijf ponden pers. ‑ Printed by Joh. Enschedé en Zonen. ‑ Fine copy. 
150,‑
263  NEUE SACHLICHKEIT. 47 Reproducties naar werken van de Duitsche groep. Met inleiding van kasper niehaus. Amst., De Onafhankelijken, 1929. Oorspr. omslag. Met 47 platen z/w. 56 p.* Zeldzaam. 
120,‑
264  OUD, J.J.P. Holländische Architektuur. München, Langen, 1926. Orig. wrappers (design l. moholy‑nagy). With 39 illustr. 86 p.* bauhausbücher 10. ‑ Typogr. supervision moholy‑nagy. ‑ Good copy. 
825,‑
265  OUD, J.J.P. ‑ HITCHCOCK, H.‑R. J‑J.P. Oud. Paris, Ed. Cahiers d'Art, 1931. Orig. wrappers. 6 pp. text and 45 photo.* Fine copy. ‑ With autograph dedication by Oud to the author Menno ter Braak, dated 20.11.31. 
200,‑
266  PANNEKOEK, G.H. De herleving van de Nederlandsche boekdrukkunst sedert 1910. Maastr., Boosten & Stols, 1925. Oorspr. omslag. Onafgesneden. 52 p.* Oplage: 380 ex. gedrukt in rood en zwart. ‑ Een van de 25 ex. op naam gedrukt; ex. voor s.h. de roos.  ‑ Ex. met opdracht Voor S.H. de Roos, die door zijn letters zooveel heegt bijgedragen tot herleving van de boekkunst in ons land. G.H. Pannekoek. Den Haag, 31 Juli 1925. ‑ Ex. op Hollandsch [29 ex.]. ‑ Typogr. verz.: a.a.m. stols. ‑ De Zilverdistel; Kunera Pers; Palladium; Nypels; Trajectum ad Mosam; Joan Blaeu. ‑ Mooi ex. ‑ Van Dijk 53. 
162,50
267  PARIS. ‑ L'ART HOLLANDAIS à l'Exposition internationale des Arts Décoratifs et industriels modernes, Paris 1925. Heaarlem, Enschedé, 1925. Folio. Cloth. With 131 illustr. 159 p.* Architecture, Furniture, Sculpture, Applied Arts, Typography, Posters. ‑ Printed in red and black. ‑ Typogr. supervision j. van krimpen ‑ First application of his 'lutetia'. ‑ With prospectus (in Dutch) to order this book, 4 pp. 
400,‑
268  MAN RAY ‑ CEULEERS, Jan. (ed.) Man Ray 1890‑1976. Antw., Ronny van de Velde, 1994. 4to. Orig. cloth with dustwrappers; all edges gilt. With over 300 monochrome plates. 352 p.* One of the 220 copies of the deluxe edition (no. III of XX copies h.c.), containing the hardcover exhibition catalogue and a cardboard portfolio containing a double leaf with 2 photographic plates and justification of the edition and 2 loose original photographs after Man Ray, each numbered in pencil and with stamps "Man Ray Paris" and "Tirage original réalisé par Pierre Gassmann" on verso. This all kept in a case with leather spine with gilt lettering; the front of the case with a plexiglas window displaying a "trompe‑l'oeil" replica of "Pechage", an assemblage by Man Ray from 1969. In cardboard slipcase. ‑ In fine condition. 
975,‑
269  RUSCHA, Edward. Real Estate Opportunities. Los Angeles, Edward Ruscha, 1970. Orig. wrappers with orig. glassine dustwrappers. Illustr. b/w. 46 p.* 1st edition. ‑ Fine copy. 
440,‑
270  SCHUITEMA, Paul. CCCP/USSR 1917‑1933. Tentoonstelling architektuur Stedebouw Technische Hoge School Delft. Den Haag, Dijkman, 1970. Printed in red and black. 100 x 60 cm* Good condition. 
175,‑
271  ‑ ‑. Mart Stam de architekt. No place, 1972. Printed in red and black. 100 x 70 cm* Good condition. 
175,‑
272  SCHUITEMA ‑ DE BIJENKORF. Het Huishoudboek van "de Bijenkorf". Amst., de Bijenkorf, ca. 1935. Oorspr. omslag. 28 p.* Typografische verzorging paul schuitema. 
150,‑
273  SM 1938: [‑]. ABSTRACTE KUNST. Amst., SM/De Spieghel, 1938. 4to. Oorspr. omslag. Geïll. z/w. 16 p.* Teksten van Mondriaan, Kandinsky, S. Giedion, H. Buys e.a. ‑ Zeer belangrijke en zeldzame catalogus. ‑ Een van de eerste door Sandberg geïnitieerde tentoonstellingen. ‑ Gevouwen geweest. 
145,‑
274  SM 1969: 457: OP LOSSE SCHROEVEN. Situaties en cryptostructuren. Amst., SM, 1969. 4to. Oorspr. omslag. Geïll. z/w. 64 p. tekst en 39 lichtdrukken.* Giovanni Anselmo, Gerrit Dekker, Boezem, Jan Dibbets, Ger van Elk, Flanagan, Panamarenko e.a. 
212,50
275  TINGUELY, Jean ‑ HULTEN, Pontus. Jean Tinguely "Meta". With original more colour drawing, created by Tinguely's machine "Meta‑matic no. 8" and signed by Tinguely in pencil. Paris, Pierre Horay, 1973. Orig. decorated plasticized fabric, resembling a briefcase complete with metal lock and handle. Illustr. b/w and c. (incl. overlays and fold‑outs) and with an EP vinyl record. 363 p.* Fine copy of the French edition of this elaborately designed book‑object by Tinguely in the orig. cardboard box. ‑ Some rust due to the iron pins. ‑ Sounds belonging to Hulten's book "Meta", Propyläen Verlag, Berlin, 1972. 
1.100,‑
276  TUSSENBROEK, Otto van. Gebruiks‑ en siervoorwerpen in het binnenhuis. Amst., Kosmos, 1933. Oorspr. omslag. Geïll. z/w. 100 p.* Typogr. verz. a. kurvers. ‑ Mooi ex. 
115,‑
277  VALK, Hendrik. Erotiek en Religie. 9 eenzijdig bedrukte dubbele bladen met teksten en 9 tekeningen, geheel in zeefdruk uitgevoerd en waarvan er 7 deels met waterverf handgekleurd zijn. Amst., Eigen beheer, z.j. 4to. Oorspr. omslag in zeefdruk.* Oplage: 25 genumm. ex., gesigneerd door auteur/kunstenaar en lithograaf. ‑ Fraai ex.                                                                                                                 
1.450,‑
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278  ‑ ‑. De Kruisweg Statiën. Teksten en 14 tekeningen, geheel in zeefdruk uitgevoerd en alle deels met waterverf handgekleurd. Amst., Eigen beheer, z.j. 4to. Oorspr. omslag in zeefdruk, gehoogd met goud. 26 p.* Oplage: 25 genumm. ex., gesigneerd door auteur/kunstenaar en lithograaf. ‑ Fraai ex.                                 
1.250,‑
279  VORDEMBERGE‑GILDEWART, F. Millimeter Und Geraden. Amst., Vordeberge‑Gildewart und Duwaer, 1940. 4to. Orig. wrappers. Uncut. With line engraving (repeated on cover) and 3 photo reprod. tipped in. 24 p.* 1st edition, printed in 75 copies (no. 27) by J.F. Duwear on 3 different kinds of paper. ‑ Typogr. supervision and text by f. vordemberge‑gildewart. ‑ Fine copy. ‑ De Jong 900. 
                675,‑
280  WARHOL, Andy. Index book. New York, Random House, 1967. 4to. Orig. wrappers. Illustr. b/w and c. pop ups, including single The Velvet Underground and balloon. 74 p.* With orig. price sticker on front cover partly removerd. ‑ Balloon as usual stuck together.                                                                                                          
575,‑
281  ‑ ‑. [without title]. Stockholm, Moderna Museet, 1968. Orig. wrappers (spine very sl. dam.). Illustr. b/w. 644 p.* 1st edition. ‑ Back very sl. discoloured, but in fact mint. 
270,‑
282  WARHOL, Andy ‑ ASPEN, The Magazine in a box. Vol. 1, no. 3: Now Aspen in an all new FAB issue in 11 Sections [warhol issue]. N.Y., Roaring Fork Press, Dec. 1966. Orig. decorated cardboard box.* Good copy with a very small damage to the box. ‑ Designed by 0ndy warhol. ‑ Box including: Music, Man, That's Where it's At! with flexidisc; 12 paintings from the Powers Collection; Homeward Bound; Exploding Inevitable Underground Newspaper; Underground Movie Flip Book; The Berkeley Conference on LSD. ‑ Cat. Broken Music pp. 90. 
750,‑
283  WESTHEIM, Paul. Architektonik des Plastischen. Berlin, Wasmuth, 1923. 4to. Orig. wrappers. Illustr. b/w. with 24 plates. 24 p. text.* Limited to 900 numbered copies. ‑ Good copy. 
175,‑
284  WIJDEVELD, H. Th. Wereldtentoonstelling voor koloniën, zeevaart en Vlaamse kunstte Antwerpen ‑ 1930. Nederlandsch Pavilhoen h.th. wijdeveld architect. Amst., De Spieghel, 1930. Orig. decorated cloth. Illustr. b/w. 66 p.* Text in 4 languages. ‑ Devoted to the Dutch Pavilion, designed by Wijdeveld.                                                             
85,‑
285  ZWART, Piet. Het boek van PTT. Leiden, Nederl. Rotogravure Mij., 1938. Orig. wrappers. With 52 pp. photomontages en illustr. in colours by piet zwart.* 1st edition. ‑ Typogr. supervision piet zwart. ‑ In very good condition. 
                                      360,‑
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